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Najveća Bitka Ikada Vođena 
 

1-1 Hvala ti brate Orman. Gospod te blagoslovio. 

Dobro jutro prijatelji. Sretan sam da sam ovde ponovo ovoga jutra, i čini mi se pomalo neočekivano, 

ja mislim i meni samome, i siguran sam da će to biti i zajednici. I ja sam baš čitao... (Hvala ti sestro.) I 

čini mi se baš da je Gospod stavio nešto na moje srce, da bude doneto Crkvi, i mislio sam da je bilo 

vreme da se to uradi.  

I sada taj – kada sam stigao, i onda ne znajući da ćemo biti ovde ove Nedelje, ja sam najavio da 

imam Poruku za Crkvu. I ja želim da, ako je Božija volja, da donesem tu Poruku sledeće Nedelje. I tamo 

će biti prilično produženo vreme, tako, da verovatno se neće završiti pre dvanaest i trideset, jedan sat, 

možda, ako bude u to vreme. To je bilo na mom srcu dugo vremena, i ja mislim da dugujem publici 

odgovor zašto ja nisam bio aktivan napolju u polju. Ja sam propovedao svuda okolo to, ali ja sam siguran 

da to nije nikada baš došlo pravo napolje odakle bi to trebalo. Tako ja mislim, po Gospodnjoj volji, 

sledeće Nedelje, ja baš želim da iskoristim svoje vreme i upravo da to izložim, razlog i zbog čega, i da vi 

znate, po Pismu, šta se dešava, vidite, baš zašto je sve to. Zato što, ja ću verovatno ići preko okeana ili 

negde udaljeno. Ja sada čekam da vidim kojim putem će me On pozvati da idem.  

1-2 Prošlog...Pre oko tri noći, ili dve noći, imao sam telefonski poziv oko ponoći; i to je bilo zbog 

molitve za neku ženu koja je bila u bolnici. I oni su me nazvali, i rekli su, "Moli se." I ja sam zaboravio 

ime koje su mi oni dali, da... Rečeno je da je to prijateljica gospođe James Bell, naše sestre u crkvi, 

crnkinja, vrlo odana, fina žena. Ja verujem da je ime bilo Shepherd, koje mi je dano. Tako ja sam ustao iz 

kreveta i kleknuo sam dole, i–i rekao mojoj ženi. Zvono telefona, ju je probudilo. I rekao sam, "Mi 

moramo moliti za gospođu Shepherd, sestru koja je nazvala, to je prijateljica gospođe James Bell."  

1-3 Tako mi smo se molili za nju, i vratili se u krevet. I zatim oko deset ili jedanaest sati, sledećeg dana, 

dobio sam poziv ponovo. To je bio Billy. I on je rekao, to nije bila gospođa Shepherd, rekao je, to je bila 

gospođa Bell, lično, a ne gospođe Bell prijateljica. "To je bila gospođa Bell, i ona je u bolnici, vrlo 

ozbiljno." I žureći do bolnice, ali ona je već otišla. Gospod je pozvao gospođu Bell, Kući. 

2-1 Gospođa Bell je bila verni zajedničar sa nama ovde u crkvi, godinama. Njen muž, James, i ja, radili 

smo zajedno, sa mojim ocem, mnogo godina ranije, napolju unoseći... Mi smo donosili te mamuze, iz 

Pensilvanije, u Calgate ovde, mnogo godina ranije, ja pretpostavljam trideset godina ranije, ili više. I mi 

volimo sestru Bell. Ona je bila velika osoba. 

2-2 I ja razumem da je ona imala akutni napad žučne bešike, i oni... Njen lekar, koji je zaista dobro 

poznavao njen slučaj, je bio van grada u to vreme. I novi lekar je došao da je pregleda, i–i savetovao je 

hitnu operaciju i ona to nije preživela. I–i ona je bila...ja mislim njen... Način na koji ja to razumem, je da 

njen stari lekar ne bi predložio operaciju, jer je ona bila mršava i njen žučni mehur je bio loše. I ona je 

imala kamenčiće ja mislim, ili nešto u tome, i–i Gospod je bio milostiv. Ona je imala te napade i ranije i 

Gospod se pobrinuo o njima mnogo puta. Ali baš se desilo da bude tako... Dakle ako bi mi to potpuno 

razumeli rekli bi ovo: Bog je pozvao sestru Bell, i to je način na koji to treba posmatrati, vidite. 

2-3 I kako da je on promašio, donevši okolo to do mene da sam ja mislio da je to bila gospođa–gospođa 

Shepherd. Ja nisam poznavao gospođu Sheperd. Dama je možda ovde ovoga jutra, ja bih je možda znao 

da joj vidim lice. Ali, rečeno je da je to bila gospođa Shepherd. I da li je to sve bilo učinjeno na taj način, 

tako ako bi to... Ako bih ja to znao, da je to bila gospođa Bell i da je bila u takvom stanju, ja bih 

verovatno izašao tamo napolje i posredovao za nju baš odmah. I onda, vidite, da, Bog nije želeo da mi to 

uradimo, možda. Tako, mi znamo da sve te stvari idu na dobro onima koji vole Boga. I ja sam siguran da 

je sestra Bell ljubila našeg Gospoda. Ona je bila dobra žena.  

2-4 Sada, ona je jedna od nas. Ovde, mi ne pravimo razliku u boji kože. Božija porodica ne postavlja 

razlike u boji. Bilo da smo mi crveni, smeđi, crni, ili žuti, nije važno ili beli. Šta god da je to, mi smo 

braća i sestre u Hristu. I tako mi–mi je volimo. I ona će nam nedostajati u zajednici. Kako će mi samo 

nedostajati od sestre Bell, ti veliki, snažni, grubi "ameni," tamo nazad u uglu. I uzimajući je gore kući, 

ona je govorila o Gospod Isus. 

I ako ja to razumem dobro, nisam znao to do otprilike nekoliko trenutaka, ali ja mislim da bi se njen 

pogreb trebao održati ovde u crkvi. [Brat Neville kaže, "To je tačno."–Izdavač.] Sada u utorak u ["Jedan 

sat."] jedan sat. I ja mislim da ćemo ti i ja propovedati ["To je tačno."] na toj pogrebnoj službi. 

3-1 Ali, u zajednici, mi smo oslabljeni za jednog. U poštovanju prema našoj sestri Bell, ustanimo za 

trenutak, dok poginjemo naše glave. 
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3-2 Bože života, Koji daješ, i uzimaš život; kao što je Job od davnina rekao, "Gospod dade i Gospod 

uze; blagoslovljeno da je Ime Gospodnje." Pre nekoliko godina Ti si poslao sestru Bell među nas, da bi 

bila sugrađanka sa nama, velike zajednice Božije. I mi zahvaljujemo Tebi za svaku inspiraciju koju nam 

je dala dok je ona bila sa nama, i kako je ona samo volela da peva i da svedoči, i bila je tako ispunjena sa 

Duhom sve dok nije počela da vrišti i uzvikuje. I ona se nije sramotila Evanđelja Isusa Hrista, jer, za nju, 

To je bila Sila Božija za spasenje. Videći nju kako su prolazile godine i vreme dolazi kada ćemo svi 

morati odgovarati. I Ti si je uzeo od nas, ovoga jutra, da bude u Tvome Prisustvu. Jer, to jeste, zaista, 

kada mi odlazimo odavde, mi smo u Božijoj Prisutnosti. 

3-3 O Bože, mi Tebi zahvaljujemo na svemu. Mi molimo da Ti blagosloviš njenog muža, moga 

prijatelja, James-a; njenog sina, njene ćerke, sve njih. Mi razumemo da njen dečko leti iz Nemačke, iz 

oružanih snaga, da dođe kući, da oda poslednje poštovanje koje može, na zemlji svojoj majci od koje se 

razdvojio. Kako li to mlado srce mora da udara ovoga jutra. Ja se molim za njega, Gospode. Bože, 

blagoslovi ga. Blagoslovi Jimmy-a, i kako njegovo... Videći ga kako radi tamo napolju, zamorno satima, 

da omogući život svojoj porodici. Ja se molim da ta velika porodica ne bude razdvojena, da porodični 

krug bude neprelomljen u toj zemlji na drugoj strani. 

3-4 Možemo li mi, Gospode, sada stegnuti oklop i opasač, malo čvršće, i ići napolje u bitku sada, da se 

borimo sa jednim manje nego što smo imali pre nekoliko dana. Mi molimo da nas Ti paziš i da nas ojačaš, 

i pomogneš nam dok mi nastavljamo, i jednog dana možemo li se mi svi ponovo sastati na drugoj strani. 

Jer mi to tražimo u Ime Isusa. Amen. 

3-5 Sada neka duša naše sestre koja nije više sa nama počiva u miru. Želeo bih da kažem da njena–njena 

pogrebna služba, biće propovedano ovde u Nedelju, ili u Utorak, mi ćemo...svako je dobrodošao ko god 

bude došao. Ja pretpostavljam brat Neville ovde ima to urađeno. [Brat Neville potvrđuje–Izdavač.] I ti 

njih imaš.  

4-1 Sada, danas ja baš... Vidite, nema tako puno. Ako bi tamo moglo biti doneseno sedište za brata i 

sestru Slaughter tamo nazad. Ja sam dobio vaš poziv, sestro  Slaughter,  i otišao sam da se molim za 

tvoju...drugu sestru Sloughter, sestra Jean Sloughter sa tom zečijom groznicom, glodarska kuga. Ona 

sigurno ima vrlo gadan slučaj toga, ali mi verujemo Bogu da će biti u redu. 

4-2 Sada mi želimo da čitamo delove Pisma. I ja baš želim da proučavamo ovoga jutra, koristeći svoje 

vreme još od kako sam se vratio iz spoljašnosti, Arizone, pa, moje grlo je baš malo hrapavo. 

I sada, sledeće Nedelje, nemojte zaboraviti i ja mislim da je Billy već poslao napolje oglase. I to će 

biti prilično dugačka služba, mi verujemo, tako dođite što ranije možete. Mi želimo započeti, tačno oko 

devet i trideset, ili ja mislim, deset sati. I može biti, setite se, oko jedan ili jedan i... možda do dvanaest i 

trideset, jedan sat, tako nešto, tri ili četiri sata, ili više.  

Ja želim uzeti, i upravo uzeti citate Pisma. Ponesite vaše olovke i papire, i baš položimo to napolje. 

Ako ima pitanja, vi pitajte–pitajte to, vidite, možda ćemo mi to moći objasniti, učiniti šta možemo da bi 

pomogli. 

4-4 Sada hajde da čitamo neke delove Pisma najpre, sada. Imam mesta u Bibliji, koje bi želeo da čitam. 

I prvi od njih, ako vi to želite da pribeležite, i ako imate olovku. Ja želim da se pozovem, ovoga jutra, na 

nekoliko tekstova koje ću ja...ili nekoliko delova Pisma, rađe, na koje ja želim da uputim takođe. Prvi će 

biti Prva Petrova 5:8-10, Efežanima 6:10-17, i Danijel 12:1-4.  

4-5 Sada, u čitanju, iskoristimo svoje vreme. I svako je praktično našao sedište. Tako, još nekoliko njih 

stoji još, od pozadi i sa strane. Ali mi ćemo pokušati proći kroz to što je brže moguće i pustiti vas napolje, 

zatim ćemo se mi moliti za bolesne. Imamo jednu malu damu ležeći ovde ovoga jutra vrlo je bolesna. Ja 

sam razumeo da je ona bila jako bolesna, juče. I ja–ja baš želim da ona čuje poruku ovoga jutra, najpre, 

pre nego što ću se moliti za nju. I ja znam stanje mlade dame. I ona je veoma bolesna, ali mi imamo vrlo 

velikog Nebeskog Oca Koji je više nego pobednik nad svim bolestima.  

5-1 I ja imam malo... Ja sam pitao gospođu Woods hoće li ona to čitati, ali ona–ona je bila nevoljna da–

da učini tako. Jedan članak, gde je jedan doktor medicine bio svakako uzbuđen. Kada, je on kritikovao 

Božansko izlečenje i nije čak dozvolio nikome da priča o tome u ordinaciji; a takođe i njegova 

medicinska sestra. Tako, dogodilo se, da su imali pacijenta sa slučajem raka, težak oblik raka. On nije 

želeo ništa da ima sa time, tako on ju je poslao na drugu kliniku. Oni nisu takođe ništa želeli da imaju sa 

tim tamo preko, tako oni su je vratili. Tako oni...  

5-2 Oh, to je bilo na grudima, i to je bilo u užasnom stanju. I sva koža je bila izjedena. I rak je, otišao 

dole u grudi, u rebra. Ja pretpostavljam da vi razumete šta mislim. Oni su imali našeg malog prijatelja 
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lekara iz Norveške koji sedi sa nama ovoga jutra. I kada je on imao sav svoj materijal spreman, jer je on 

rekao da je znao da–da će ona želeti da on izvrši operaciju, i da ukloni grudi. I to je bio vrlo krvav posao. 

I on je uzeo svu svoju opremu, sve.  Sestra je spremila damu i dovela je u operacionu salu, i vratila se da 

donese instrumente takođe, koji su bili potrebni doktoru, i njegovim asistentima da bi uklonili grudi. I 

tako oni su imali peškire i ostavili ih položene tamo. I tako oni su započeli–kada je on počeo da se 

okreće... 

5-3 Njen muž je želeo da zna da li bi mogao sesti na kraj sobe i moliti se. On je bio propovednik 

svetosti. I on je seo tamo sa strane nogu kreveta, i molio se. Naravno, doktor nije bio baš zadovoljan sa 

tim, znate već što je on tamo bio. Ali toliko dugo dokle on ne bi gledao, i ne bi ga povredilo, zašto, "ja 

pretpostavljam da je to bilo u redu; neće–neće se onesvestiti." 

5-4 Tako dok je sedeo, moleći se, onda je tamo došao vetar u sobu. I doktor se okrenuo da ide, takođe, 

sa svojim instrumentima, da započne da uklanja grudi. On je uklonio zavoj za zavojem. Tamo nije bilo 

čak ni ožiljka na grudima; čak bez ožiljka. On je rekao, "Zar–zar se to...Zar je to nestalo?" I on je počeo... 

I medicinska sestra je dala svoje svedočanstvo. Oboje njih su izašli napolje i postali pentakostalci, 

ispunjeni Svetim Duhom, služeći Gospoda.  

5-5 Bez ožiljka čak! Doktor Holbrook je svedočio, lično, rekao je, "Jedan minut pre tamo, bila je žena 

ležeći tamo, i sestra, i veliki rak skroz isturen na njenim grudima. I jedan minut kasnije, tamo nije bilo ni 

ožiljka odakle je bio uklonjen." To je jedan od naših finih doktora medicine ovde u Americi. Rekao je da 

je bio uveren upravo tamo onda. I on, još, bio je đakon u crkvi. Vidite? 

Vidite, ljudi baš misle da je crkva nešto gde vi odlazite, i to je, "O vi idete tamo da naučite da 

budete dobri, ili nešto poput toga." To nije to, prijatelji. Ne. Bog je Bog. On je upravo toliko velik danas 

kao što je on bio, oduvek. I On će uvek biti isti. I On je... Mi baš volimo Njega. 

6-2 Sada, mi želimo da čitamo iz Prve Petrove, 5-ta glava, 8-mi i 10-ti stih, počinjući. 

Budite trezni, bdite. Vaš protivnik, đavo ide okolo kao lav koji riče tražeći koga da proždere. 

Njemu se usprotivite, čvrsti u veri, znajući da ista stradanja snalaze vašu braću po svetu. 

A Bog svake milosti, koji vas je u Hristu pozvao u svoju večnu slavu, on će vas posle vašeg 

kratkog stradanja usavršiti, učvrstiti, osnažiti, utemeljiti. 

6-3 Kako je slavljen Bog! Sada u Knjizi Efežanima. Mi volimo okrenuti ovde Knjigu Efežana, 6-tu 

glavu čitati 10-ti stih sve do 17-tog stiha, ja sam to označio. 

Uostalom jačajte u Gospodu i u sili njegove snage. 

Obucite se u svo oružje Božije, da biste mogli odoleti đavolskom lukavstvu. 

Jer naša borba nije protiv ljudi od mesa i krvi, nego protiv poglavarstva, protiv vlasti, protiv 

vladara ovog mračnog sveta, protiv zlih duhova na nebesima. 

Zato uzmite sve oružje Božije, da biste mogli da se oduprete u zli dan i da se održite pošto sve 

svršite. 

Stojte, dakle, opasavši svoja bedra istinom,...i obukavši oklop pravednosti. 

Obujte noge pripravnošću na Evanđelje mira. 

Pri tom uzmite štit vere,...kojim ćete moći da pogasite sve ognjene strele nečastivoga. 

Primite kacigu spasenja i duhovni mač, koji je Reč Božija. 

7-1 Sada preko u Knjizi Danijela, želeo bih da čitam nešto više. Sada, Danijel 12-ta glava. Ja želim da 

počnem od prvog, i čitaću poprilično dugačak deo toga, četrnaest, stihova. 

U to će se vreme podignuti...Mihailo, veliki knez, branič sinova tvoga naroda, i to će 

biti...vreme teškoće, kakvoga nije bilo od kada je naroda do tada. U to vreme on će izbavili one 

od tvog naroda koji se nađu zapisani u knjizi. 

Mnogi od onih koji spavaju u prahu zemaljskom probudiće se, jedni na život večni,...a drugi 

na sramotu i prekor večni. 

Koji su bili razumni sjajiće kao svetlost nebeska i oni koji su narod pravdi učili sjajiće se kao 

zvezde uvek i doveka. 

A ti, Daniele, drži u tajnosti ove reči i zapečati...knjigu do dana kada dođe kraj. Mnogi će je 

tad pročitati i poznanje će se umnožiti. 

Tad ja, Daniel, pogledah, i gle, stajahu druga dva čoveka,...jedan s jedne strane obale rečne 

a drugi sa druge strane obale rečne. 

Jedan od njih reče čoveku obučenome u platno, koji stajaše nad vodom rečnom: Kada će biti 

kraj ovim...čudesima? 
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I ja čuh čoveka obučena u platno, koji stajaše nad vodom rečnom: on podiže desnicu svoju i 

levicu svoju ka nebu, i zakle se onim koji u večnosti živi, da će sve ovo bitu po vremenu, po 

vremenima i po pola vremena, i da će se sve to svršiti...kad se sasvim skrši sila svetog naroda. 

(Ja verujem da ću stati upravo ovde.) 

8-1 Želim uzeti tekst (ako to može da se nazove tekst) izvađen odatle, iz toga da prinesem ovaj 

zaključak: Najveća Bitka Ikada Vođena. To je ono što ja želim da iskoristim za tekst. 

8-2 Sada, kako sam ja došao do teme za ovo jutro. Mi smo se upravo vratili; nekoliko odbornika, ovde 

iz crkve, i ja sam, bili smo u Arizoni. Mi smo izašli, istinski, da držimo sastanak u Phoenix-u, sa bratom 

Sharrit, u njegovoj zajednici. Ali kada sam saznao da je brat bio u gradu, imajući službu u šatoru, pa, 

onda sam se ja osećao malo zbunjen u vezi držanja službe. Mislio sam možda ću imati jednu u Nedelju po 

podne tako da niko ne bi bio uznemiravan u svojoj crkvi. Ali, saznao sam da je on imao službu u Nedelju 

po podne, takođe. I bio sam pomalo zabrinut u vezi održavanja službe. I tako smo mi braća, umesto da 

smo nastavili tokom dana, pošto smo bili napolju u lovu, mi smo otišli u grad i spremili se, i otišli na 

službu brata Allen-a. Brat A. A. Allen je imao službu. Tako mi smo otišli na službu, i brat Allen je 

propovedao moćnu poruku. Mi smo imali vreme, dobro vreme, slušajući brata Allen-a, slušajući pevače, i 

tako to, kako su oni pevali, i klicali, i imali silnu službu. 

8-3 Onda smo mi videli, celim putem uzduž, ruku Gospodnju. Gde god bi mi išli, Gospod Isus bi nas 

susretao. I ima nešto u vezi toga biti negde napolju sam, negde napolju u pustinji. Ima nešto u vezi toga, 

ako ste ikada bili sami na taj način, postoji nešto što vas vuče. To je, pretpostavljam, jedan razlog što ja 

volim ta mesta udaljena napolju. Vi odete daleko od sile neprijatelja.  

8-4 Tako mnogo kao što mi ovde imamo, đavo je skoro bezopasan sve dok on ne nađe nešto u čemu će 

delovati. On to mora... Setite se tih đavola što su bili izbačeni Legion, šta su oni želeli? Oni su želeli da 

učine još štete, tako da su oni hteli da idu u svinje. Tako, đavoli moraju imati nešto da deluju u tome, da 

kroz nekoga deluju. I to je način na koji Bog čini, takođe. On nas mora imati. On zavisi od nas, da bi 

delovao kroz nas. 

8-5 I mnogi su došli dok smo bili na putu, sa svojim snovima. I Gospod Isus nije nikada izneverio već je 

dao tačno tumačenje, i jednostavno je bilo tako, baš tačno na taj način. 

8-6 I onda je On bio dobar prema nama, da nas vodi do mesta događaja i kaže nam gde je ono. I, znate 

već, baš biti tek tako okolo, to je baš divno. Sedeći okolo, noću pored logorske vatre, daleko od svakoga, 

kilometrima i kilometrima i kilometrima, i posmatrati treptaje logorske vatre okolo stenja prekrivenog 

injem. I, oh, to je bilo veličanstveno. 

9-1 Jedan brat tamo, imao je probleme sa svojom ženom, koja je   imala... Godinama ranije, ona je 

podigla glavu na sastanku, gde sam ja držao službu. I ja sam ih zamolio da drže pognuto svoje glave; 

imali smo zlog duha koji nije napuštao ženu na platformi. I dama, baš u nepoštovanju, podigla je svoju 

glavu svakako. I duh je napustio ženu, na platformi, i otišao do nje. I to je bilo oko četrnaest godina 

ranije, i dama je bila u ozbiljnom stanju; tako loše, čak, mentalno, sve dok nije počela da radi stvari koje 

nisu u redu. Na primer, napustila je svog vlastitog muža i udala se za drugog čoveka dok je još živela sa 

svojim mužem; tvrdeći da ona nije znala da je to učinila.  

9-2 I tako oni–oni su pokušali da je ispitaju u vezi toga. Kako vi to nazivate, kada vi... Amnezija? To... 

Moj, kako god da se to zove. Pretpostavljam da je to u redu, doktore. Ali to nije bilo to. To je bio duh. I 

ona... I dama je bila moja dobra prijateljica. Ali od te noći, pa nadalje, ona me je proračunato mrzela. 

Zato, vi možete videti zašto je to bilo. 

Ali onda kada je njen muž došao, mi smo kleknuli u sobi da molimo, onda je Duh Sveti došao dole. 

To je bilo to. Onda se On prikazao njenom mužu te noći u snu. On se vratio nazad sa snom, on je mislio 

da je to bila šala. Došao je da to sazna, to je bio sam odgovor za ozdravljenje njegove žene.  

Kako je Sveti Duh delovao samo... I dole u Tucson-u, sa bratom Normanom i njima, i tamo je 

Gospod počeo da deluje ponovo sa velikim, moćnim stvarima i otkrivajući stvari. Jedne noći, što me je 

navelo na ovaj zaključak ovde, ja sam stajao sa bratom Wood-om i bratom Sothmann-om. I mi smo bili–

bilo je negde oko deset sati noću, i ja sam gledao gore prema nebu, i veliko strahopoštovanje je došlo na 

mene. I rekao sam, "Samo gledajte. Svu tu veliku nebesku vojsku!" I rekao sam, "Sve je u savršenoj 

harmoniji." 

9-4 I brat Wood je rekao, "Gledajući u dve male zvezde tako blisko zajedno, da, da to čini da izgleda 

kao svetlo." 
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9-5 Rekao sam, "Ali, znaš, brate Wood, prema nauci u tom Medvedu, Malom Medvedu, i Velikom 

Medvedu, te zvezde ne izgledaju više udaljene od oko dva inča; a one su udaljene jedna od druge više 

nego što smo mi od njih. I ako bi se one merile do ove zemlje, to bi trajalo, hiljade milja na čas, trebalo bi 

stotine i stotine godina njima da dosegnu do zemlje." I rekao sam, "U celom ovom velikom, ogromnom 

sistemu ovde, i još uvek oni nam kažu da oni gledaju kroz optička stakla, i mogu videti sto i dvadeset 

miliona svetlosnih godina, skroz dole tamo napolju; i da ima još uvek meseca i zvezda. I–i, još uvek, Bog 

je načinio svaku od njih. I On sedi u njihovoj sredini." 

10-1 Rekao sam, "Tamo negde, imao sam ga usmerenog prema sebi, jednom u observatoriji, Zodijak; 

počinjući sa devicom, dolazeći skroz kroz doba raka, i skroz dole sve do zadnjeg koji je bio lav, Lav. Prvi 

dolazak Hrista, kroz, devicu, drugi dolazak, kao Lav Judinog plemena." I rekao sam, "Dao sam sve od 

sebe da vidim taj zodijak, i nisam ga mogao videti. Ali, ipak, to je tamo. Oni koji su uvežbani, znaju da je 

tamo. Job ga je video. Ljudi su često gledali u njega. To je bila Biblija, jednom. Ali u toj celoj velikoj 

masi miliona i miliona svetlosnih godina, Bog sedi u sredini svega toga, i On gleda dole. Pavle je tamo. 

Moja majka je tamo, negde, gledajući dole." 

10-2 I mislio sam o redu nebeske vojske, ni jedan od njih nije van svoga mesta. Svaki čuva svoje vreme 

savršeno. Božija velika armija! Mislio sam o vojnicima, kako bi bilo da taj mesec izađe iz reda, zemlja bi 

bila ponovo pokrivena vodom, samo za nekoliko minuta. Zemlja bi bila ista kao kada je Bog odlučio da je 

iskoristi, da nas ima ovde na njoj. Bila je bez obličja, i pusta, tamna, i voda je bila nad površinom zemlje. 

I ako bi se taj mesec ikada pomerio, to bi bila ista stvar ponovo. Kada se mesec mrdne malo dalje od 

zemlje, plima nadolazi, kada ide dole, upravo i plima to prati. To je Božija velika armija. Kada ja mislim 

o toj Božijoj armiji tamo... 

10-3 Sada, mi smo otišli u krevet. I onda sam ja počeo razmišljati da nijedna od njih nije napustila svoje 

mesto. One su sve postavljene na mesto. I ako bi bilo tamo pomeranja, ma gde, od njih, to je zbog 

razloga, i uticalo bi na zemlju. Mi upravo vidimo rezultat toga sada, jer neke od njih se pokreću u svoje 

druge tačke. To je uticajno. To utiče na sve. 

10-4 I mislio sam, onda, ako ta velika nebeska vojska, baš tako, mora čuvati svoja mesta, da drži sve u 

redu, šta sa neredom u zemaljskoj vojsci? Kako, kada jedan izađe van svoga reda, kako to izbacuje celu 

stvar van njegovog plana! Ceo program Božiji je uznemiren kada je jedan član izvan reda. Mi treba 

konstantno da težimo da održimo red Duha. 

11-1 Želeo bih, od Boga, ovoga jutra, da mi ovo dovedemo u stvarnu isceljujuću službu, da mi možemo 

držati ovaj deo–grupu ljudi koju smo mi okupili pod krovom ovoga jutra, u takvoj harmoniji, da bi Sveti 

Duh želeo da postavi svakoga člana Tela, koji je ovde ovoga jutra, u takvu harmoniju, dok ovde ne bude 

spontano isceljenje duše i tela, ako ćemo mi održati naše pozicije. 

11-2 Sada, kao što sam i rekao u početku, ta dama koja je imala rak koji je Doktor Holbrook uzeo–koji je 

nameravao da ukloni. Sada, Bog koji je prouzrokovao da zvuk vetra dođe u kliniku, i uzme rak bez da je 

čak ostao ožiljak, zar ne znate da je isti Bog ovde? [Zajednica kaže, "Amen"–Prev.] I jedinu stvar koju On 

čeka jeste, da Njegova–Njegova vojska zauzme svoje pozicije, poput zvezda, da uzmu poziciju. 

11-3 Sada, da li znate, mi smo imali ratove za ratovima, i glasine o ratovima? I ako zemlja ostane, 

imaćemo još mnogo više ratova. Ali da li shvatate da se istinski nalaze samo dve sile, u celom   

univerzumu? Od svih naših razlika među nacijama, i različitosti jedne među drugom, i svega, to se sve 

svodi na dve sile. Nalaze se samo dve sile, i postoje samo dva kraljevstva; dve sile i dva kraljevstva. Sve 

ostalo, manje značajne stvari su povezane sa jednom od tih sila. A te sile su Božija Sila i Satanska sila. To 

je šta–svaki rat, svaki nered, sve što dolazi napred, to je ili kontrolisano Božijom silom ili Sataninom 

silom, jer to su jedine dve sile koje postoje. I to je sila života i sila smrti. Sada, to su jedine dve sile. 

11-4 I Satana samo može... Njegova sila, koju on ima, je izopačenje Božije sile. To nema stvarnu silu. 

Ono je izopačenje Božije sile, sve što Satana ima je to. Smrt je samo izopačen život. Laž je samo izvrnuta 

istina. Vidite? Preljuba je zloupotrebljen čin, pravedan čin koji je zloupotrebljen. Vidite? Sve što Satana 

ima je nešto što je bilo izopačeno, ali to je sila. 

I mi smo danas sedeći ovde i jedna ili druga sila kontroliše nas. Tako izbacimo zlo napolje. 

Zauzmimo svoja mesta kao zvezde na nebu. 

12-1 Kao što Biblija kaže, "Zvezde lažnog sjaja" (preko u Knjizi Jude), "koji se pene svojim 

sramotama..." I mi ne želimo biti zvezde lažnog sjaja; pitajući se da li je ovo u redu, ili pitajući se da li je 

to u redu, pitajući se ako se to desi, kako je to moguće. Nemojte se pitati. Stanite kao zvezde na nebu, kao 

pravi vojnik na polju dužnosti. Stojte tamo, verujući! Život i smrt. 
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12-2 Sada, ma koja vojska, kada je stvarno vojska, nacija se sprema da ide na drugu naciju, oni prvo 

trebaju sesti dole i videti šta je u redu i šta je pogrešno, i da li su oni u stanju da idu protiv sledeće nacije 

ili ne. Isus je učio tako. A ako će ljudi raditi tako, ako će–će nacije sesti dole, i stati i misliti o tim 

stvarima, obe strane, nećemo imati više ratove. 

12-3 Sada, mi nalazimo, ako čovek ne učini tako, ako vojni poglavari nacija ne sednu dole, najpre, i 

provere i vide da su u pravu, i da su njihovi motivi i težnje ispravne, i da imaju dovoljno snage i sile da 

nadvladaju sledeću armiju, onda će oni zasigurno izgubiti. 

12-4 To je gde je general Kaster načinio svoju fatalnu grešku. General Kaster, kako sam ja razumeo, je 

imao naređenje od vojske, da ne ide u zemlju Sijuksa, zato što je to bilo onda za njih religiozno vreme. To 

je bilo vreme proslavljanja. Oni su imali praznik. Ali Kaster se opio, i mislio je da će on to učiniti 

svakako. On će preći, bez obzira na zapovesti. I onda su ustvari ubili neke nevine ljude, poubijali ih. Ja 

mislim da su pogodili, neke od njih. To su bili skauti napolju, loveći hranu, da bi prehranili njihove–

njihove ljude dok su oni proslavljali. I Kaster, prolazeći video ih je, i misleći da su oni bili na njihovoj 

strani, i tako oni su pucali u te skaute. I ti skauti su pobegli i vratili se. Šta su oni učinili? Oni su sebe 

naoružali, i oni su se vratili. I to je bio kraj generala Kastera, zato što nije seo dole i razmislio prvo. 

12-5 On nije imao nikakvog posla tamo. On nije imao pravo da bude tamo. On je potisnuo Indijance od 

Istočne Obale, skroz putem do Zapadne, svakako. I oni su imali sporazum, ali on je slomio sporazum. I 

kada je on slomio sporazum, onda je on izgubio bitku. 

12-6 I tako ma koja armija, najpre spremajući se za bitku, prvo moraju biti odabrani neki vojnici. Oni 

moraju biti obučeni za borbu. Oni moraju biti trenirani za borbu. I ja verujem da najveća bitka koja je 

ikada vođena, da je sada spremna da počne. Ja verujem da je Bog izabrao svoje vojnike. Ja verujem da ih 

je On obučio, istrenirao ih. I front za bitku je sada postavljen, spremna je da počne. 

13-1 Ova velika, prva bitka koja je ikada bila vođena, počela je u Nebu, kada su Mihael i njegovi anđeli 

ratovali protiv Lucifera i njegovih anđela. Tamo je prvo počelo, prva bitka je bila u Nebu. Tako, greh nije 

započeo na zemlji, to je počelo u Nebu. I zatim je to bilo zbačeno sa Neba, bačeno napolje iz Neba, na 

zemlju, i palo je na ljudska bića. Onda je bitka, od anđeoske, postala ljudska bitka. I Satana je došao da 

uništi Božije stvorenje, ono što je Bog stvorio da bude Njegovo. On je imao, Satanu, koji je došao da to 

uništi. To je ono što je bila njegova svrha, da uništi to.  

Zatim je bitka počela ovde na zemlji, i počela je u nama, i besni još i sada. 

13-2 Sada, pre nego što bi bojni redovi ma koje bitke bili postavljeni, oni prvo trebaju da izaberu mesto 

gde će se sresti, ili mesto gde će bitka biti vođena, odabrano mesto. U Prvom Svetskom Ratu, bilo je tako 

postavljeno, da bude na nenaseljenim mestima gde su se oni borili. I oni su morali imati odabrano mesto. 

13-3 Kao kada je Izrael otišao u rat sa Filistejcima, tamo je bilo brdo, sa svake strane gde su se oni 

sakupili. I to je gde je Golijat izašao napolje i pozivao armiju Izraela. To je gde ga je David susreo, u 

dolini, kada je on prešao mali rukavac koji prolazi između dva brda, on je izabrao stranu. Mora postojati 

izabrano mesto. 

13-4 I u tome, se nalazi zajednička zemlja, ničija zemlja, i oni se bore ovde na tom mestu. Oni se ne bore 

baš, da se jedan bori ovde, a jedan negde dole ovde, i trčeći ovde ovamo preko. Nalazi se polje bitke gde 

se oni susreću i oprobavaju svoje sile, gde svaka armija oprobava svoju snagu naspram one druge armije, 

mesto zajedničkog susreta.  

Sada, nemojte ovo propustiti. Kada je ova velika bitka počela na zemlji, tamo je trebalo da bude 

mesto zajedničkog susreta. Tamo je trebalo da bude izabrano mesto za početak bitke, i gde će se voditi 

bitka. I to polje bitke je započelo u ljudskom umu. To je mesto gde je bitka počela. Ljudski um je bio 

izabrano mesto za bitku, gde je to i počelo, i razlog zbog čega je to tako je taj što se sve odluke donose u 

umu u glavi.  

Sada, oni nikada nisu to počeli iz neke organizacije. Oni to nikada nisu počeli iz nekog mehaničkog 

sukoba. Bitka nikada nije započeta tamo. Zbog toga, organizacije ne mogu nikada, nikada da čine Božije 

delo, zato što polje bitke, gde vi morate susresti svoga neprijatelja, ono je u umu. Vi morate da načinite 

svoj izbor. To vas svakako čeka.  

Ja želim da ova mala devojka ovde, koja je vrlo bolesna, da pažljivo sluša ovu poruku, veoma 

pažljivo. 

14-2 Odluke se donose u umu, glavi. To je gde vas Satana susreće, i to zato što je Bog načinio čoveka na 

taj način. Sada, ja imam (ako ste gledali na moje beleške ovde) malu mapu izvučenu napolje. Ja sam to 

imao ovde ne tako davno, na–na tabli.  
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14-3 Ljudsko biće je načinjeno baš kao zrno pšenice. To je seme, i ljudsko biće je seme. Fizički, vi ste 

seme vašega oca i majke, i život dolazi od oca, jezgro dolazi od majke. Tako to dvoje, zajedno, jaje i krv 

dolaze zajedno, a u krvnoj ćeliji je život, i tamo to počinje, razvija se čineći dete.  

14-4 Sada, svako seme ima spoljnu ljusku; iznutra je jezgro, i unutar jezgra je klica života. Dakle, to je 

način na koji smo i mi načinjeni. Mi smo telo, duša i duh. Spoljašnjost je telo, ljuska; unutar toga je savest 

i tako dalje, to je duša; a unutar duše je duh. I duh upravlja sa svim ostalim. 

14-5 Sada, ako ćete sesti kada budete stigli kući, izvadite, tri mala prstena. Primetićete da spoljašnje telo 

ima pet čula koje ga kontrolišu, i to su vid, ukus, dodir, miris, sluh. To su pet čula koja kontrolišu telo. 

Unutar tela je duša, i duša je kontrolisana kroz maštu, savest, sećanje, razum i emocije. To su stvari koje 

kontrolišu dušu. Ali, duh, on jedino ima jedno čulo. Duh... Oh, razumimo ovo. Duh ima jedno čulo, i to 

čulo je, odnosno njim dominira vera ili sumnja. To je tačno. I postoji samo jedan prilaz tome, a to je 

ljudska slobodna volja. Vi možete prihvatiti sumnju ili možete prihvatiti veru, samo sa jednom od njih vi 

možete da delujete.  

Zbog toga, Satana počinje na glavnom delu, da prouzrokuje da ljudski duh sumnja Božiju Reč. Bog 

počinje na glavnom delu, da položi Svoju Reč u duh. Tu ste vi. To je šta to čini. 

15-2 Ako bi ova crkva, upravo sada mogla biti spojena zajedno i povezana zajedno na takav način da bi 

svaka osoba bila u jednom akordu, bez i jedne senke, sumnje igde, onda među nama ne bi bilo nijedne 

bolesne osobe, u narednih pet minuta. Ovde ne bi bilo nikoga ko bi želeo Svetog Duha već bi Ga primio, 

ako bi vi samo mogli tu stvar ispraviti.  

15-3 Sada, to je gde počinje bitka, tačno u vašem umu, bez obzira da li želite... Sada setite se, to nije 

Hrišćanska Nauka, sada, um nad materijom. To nema... Um prihvata Život, koji je Reč Božija, i tamo 

donosi Život. Same vaše misli ne mogu to uraditi. Već Reč Božija, donesena u kanal vaših misli. Vidite? 

To nije misao, kao što hrišćanska nauka čini to, um nad materijom. Ne. To nije to. Već, vaš um prihvata 

To. On hvata To. Pomoću čega je vaš um kontrolisan? Vašim duhom. I vaš duh hvata Reč Božiju, i to je 

stvar koja ima, Život u Sebi. To donosi Život u vas.  

15-4 Oh, brate! Kada se to desi, kada Život dođe dole u taj kanal, u vas, Reč Božija se manifestuje u 

vama. "Ako vi prebivate u Meni, i Moje Reči prebivaju u vama, onda tražite šta god hoćete i biće vam to 

učinjeno." 

15-5 Onda šta to čini? Iz središta srca, što je duša, odatle ide dalje, hraneći svaki kanal. Nevolja toga je, 

što mi stojimo ovde sa mnogo  sumnje, pokušavajući da primimo šta je tamo napolju. Vi morate to da 

zaustavite; i doći dole čistim kanalom sa istinskom Reči Božijom, i onda to ide dalje, samo automatski. 

To je šta je unutra. To je stvar koja se računa, to je unutrašnjost. Satanin pristup je iznutra. 

15-6 Sada, vi kažete, "Ja ne kradem. Ja ne pijem. Ja ne činim te stvari." To nisu stvari od presudnog 

značaja. Vidite, to je unutrašnjost. Bez obzira kako ste vi dobri, kako ste vi moralni, koliko ste vi istiniti, i 

te stvari su poštovane. Ali Isus je rekao, "Osim ako se čovek nanovo rodi..." Vidite? Tamo se mora desiti 

nešto iznutra. Ako to nije u vama to je veštački načinjeno, jer dole u vašem srcu vi žudite da činite grešne 

stvari.  

16-1 Vera nije veštačka stvar, ona je stvarna. I postoji samo jedan put kojim to može doći dole, i to je 

kroz ljudsku slobodnu volju, dolazeći u dušu pomoću vaših misli. "Kako čovek misli u svome srcu, on je 

takav." "Ako vi kažete ovoj planini, 'Pomeri se' i ne sumljate u svom srcu, već verujete da ono što ste 

rekli će se desiti, vi možete imati šta ste rekli." Da li ste to dobili? [Zajednica kaže, "Amen."] Tu ste vi. 

Vidite? Tu je bojno polje.  

16-2 Vi ćete dobiti to, ako započnete ispravno. Mi tako žudimo da vidimo stvari učinjene. Mi tako 

žudimo da učinimo nešto za Boga. Ova mala dama–žudi bez sumnje, žudi da živi. Ona želi da bude 

dobro. Drugi koji su takođe ovde, žele da budu zdravi. I onda kada mi čujemo u vezi ovih slučajeva, kao 

doktor, o uskrsnuću iz mrtvih, velike i moćne stvari koje je naš Bog učinio, onda mi žudimo. I u tome je 

stvar, da mi pokušavamo dosegnuti to kroz naša čula, uhvatiti držati se nečega ovde, kao što je savest. 

16-3 Tako mnogo ljudi, mnogo puta, pogrešno tumače Reč. I ja sam bio neshvaćen u tome, čineći 

oltarske pozive. Rekao sam, "Ja ne polažem mnogo na oltarski poziv," ne mislim da vi ne treba da činite 

oltarski poziv. Ako neko uzme nekoga pod ruku, i kaže, "Oh, brate John, znaš šta? Ti i ja smo bili 

komšije sve ovo vreme. Dođi ovde gore pred oltar, spusti se dole."  

16-4 Šta on čini? Želeo bih da imam ovde tablu, mogao bih vam pokazati šta on radi. On pokušava da 

radi kroz njegovu dušu, na emocijama. To ne deluje. To nije prolaz. Svakako, to nije. Možda on radi na 

(čemu?) sećanju kroz čulo njegove duše. "Oh, brate John, ti si imao predivnu majku. Ona je umrla 
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odavno." Sećanje! Vidite? Vi to ne možete učiniti na taj način. To mora doći dole do linije ljudske 

slobodne volje. Vi, sami, pustite Reč Božiju... Vi ne dolazite zato što je vaša majka bila dobra žena. Vi ne 

dolazite zato što imate dobrog komšiju vernika. Vi dolazite zato što vas Bog poziva da dođete, a vi 

prihvatate Njega na temelju Njegove Reči. Ta Reč znači sve.  

16-5 Ta Reč, ako vi možete staviti sve van puta, svu savest, sva čula, i samo pustiti da Reč uđe unutra, ta 

Reč će proizvesti život. 

16-6 Ovde, vidimo šta je sa čime prekriveno? Vi kažete, "Dakle, sada," vi kažete, "dakle, ta, savest i čula 

i tako dalje nemaju ništa da čine sa time, brate Branhame?" Svakako da to ima. Ali ako vi dopustite da 

Reč uđe unutra, i prekrijete sa Njom samo vašu savest, onda ona ne može rasti; to će tada biti izobličena 

reč. Jeste li ikada videli dobro zrno kukuruza zasejano u zemlju, sa štapom preko njega? To će rasti 

izvijeno. Ma koja loza, ma šta da raste nagore, će takođe, zato što ih štap sprečava. 

17-1 Pa to je stvar sa našom pentakostalnom verom danas. Mi smo dopustili tako mnogo stvari da se 

ispreče Tome, veri kojoj smo bili učeni, Svetom Duhu koji je živeo u nama. Mi smo pustili previše stvari 

gledajući na još nekog. I đavo uvek pokušava da vas usmeri na nečije greške, ali zato on pokušava da vas 

drži podalje od pravog svedočanstva koje je istinsko. On će vama ukazati na licemere, ponekad neko ko je 

izašao napolje da imitira nešto. On nije to, uradio, zato što je on to imitirao. Ali ako to dođe iz istinskog 

izvora Reči Božije, "Nebo i zemlja će proći, ali Moje Reči neće proći," To mora da stoji tamo. Vidite li to 

sestro? 

17-2 To mora biti prihvaćeno u um, zatim verovano srcem. Onda Božija Reč postaje realnost, onda je 

svako čulo duše i tela baš isčišćeno sa Svetim Duhom. Onda su vaša čula od Boga, vaša savest je od 

Boga, sve što je pobožno, teče kroz vas. Ne postoji sumnja nigde. Tamo ništa ne može da se podigne. 

Tamo ništa ne može doći u sećanje, i reći, "Pa, ja se sećam gospođe Jones koja je pokušala da veruje 

Bogu, i gospođa tako-i-tako. Gospođa Doe je pokušala verovati Bogu za izlečenje, jednom, i ona je, 

izneverila." Vidite? Ali ako je taj kanal bio ispražnjen i pročišćen i bio ispunjen iznutra sa Duhom 

Svetim, to neće nikad čak doći u sećanje, nije važno ništa u vezi gospođe Jones i šta je ona radila. [Brat 

Branham tapše jedanput rukama–Prev.] To ste vi i Bog, zajedno, i niko drugi već vas dvoje. Tu ste vi. Tu 

je vaša bitka.  

17-3 Ubijte ga u početku. Zaustavite ga mrtvog na njegovom putu. Tu nije bitno koliko vi možete da 

vodite rat. To je zaustaviti ga upravo odmah! Ako ćete vi doći, i vi ćete držati to sećanje i savest, i sve 

ostalo, misleći o tome, "Pa, možda sam zakazao. To možda nije u redu." Da niste to činili uopšte. Vi 

odbacite u stranu sve, i otvorite kanal, i recite, "Bože, Tvoja Reč je Večna Istina, i To je za mene. Ako 

cela crkva zakaže, ako celi svet zakaže, ja još uvek ne mogu zakazati, zato što ja uzimam Tvoju Reč." 

[Brat Branham kuca po propovedaonici dva puta–Prev.]  

18-1 Tu je, bitka. U tome je stvar. Zašto bi Svemogući Bog uklonio rak sa ženskih grudi bez ožiljka, i 

dopustio detetu da leži i umre? Ne gospodine.  

18-2 Mala devojka je došla ovde, ne tako davno, iz srednje škole. Njena majka me je pozvala, i rekla, 

"Brate Branhame, moja devojka ima Hodgkinovu bolest." To je rak formiran u plućima. I lekari su uzeli 

parče sa otvora na njenom grlu, poslali to nazad, i to je bila tačno Hodgkinova bolest. 

Tako on je rekao, "Sledeći otvor, može doći preko njenog srca. Kada se to desi nje više nema." 

Rekao je, "Ona nije dobila... Način na koji se otvaraju rupe, koje ona dobija, preostalo joj je još oko, tri 

meseca života." 

Majka je rekla, "Šta da učinim? Da je pošaljem nazad u školu?" 

Rekao je, "Pustite je da ide, zato što će ona verovatno preminuti iznenada." I rekao je, "Samo je 

pustite da živi normalnim životom, dokle ona može. Nemojte joj reći ništa o tome." 

Tako dama mi je rekla, "Šta ja moram učiniti." 

Rekao sam, "Dovedite je ovamo i postavite u molitveni red." I rekao sam, "Vi dođite sa njom." Imao 

sam malo čudno osećanje. 

18-4 I kada je mala devojka došla, toga jutra, sa usnama koje su izgledale plave, od šminke, onako kako 

ih u školama imaju. I–i mala stvar mi je došla. Ja nisam znao ko će ona biti; zvali su me na telefon. Uzeo 

sam, je za njenu ruku. Rekao sam, "Dobro jutro sestro." Tamo je ona bila. To je bila ona. Samo za 

nekoliko trenutaka, pogledao sam dole na njenu majku i video ih obe bez Boga, bez Hrista. Rekao sam, 

"Kako vi možete prihvatiti na takvom tlu isceljenje? Hoćete li prihvatiti Isusa Hrista kao svoga 

Spasitelja?" Rekao sam, "Hoćete li doći do ovoga bazena i biti kršteni u Ime Isusa Hrista za oproštenje 

vaših greha?" 
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One su rekle, "Mi ćemo to učiniti." Oh, znate li šta se desilo. 

Žena možda sedi ovde ovoga jutra. Mnogi od vas poznajete ovaj slučaj. Brat Mike Egan, jedan od 

odbornika ovde, posmatrao je slučaj. To je bilo otprilike pre četiri ili pet godina. Mlada devojka je bila 

odvedena nazad lekaru, nije se našao čak ni jedan trag, Hodgkinove bolesti u njoj. 

18-5 U čemu je bila stvar? Vi morate da otvorite kanal, najpre. Vi morate da uzmete Vojnika, Duha 

Svetoga, postavljenog na polju bitke, to uzima Reč Božiju. On je Reč. I On stoji tamo, nema ništa što To 

može zaustaviti onda. Nema ničega. Svaki drugi kanal je isčišćen.  

Baš kao stari bojler sa začepljenom cevi; vi stavite vatru unutra, i to raznese tu stvar. To je šta je u 

stvari sa tako mnogo raznesenih Hrišćana, to je zbog toga jer oni ne čiste svoje kanale, oni ne idu dole u 

unutrašnjost. Vi morate to imati očišćenim, savest, sećanja, misli, sve ostaviti na stranu, i dolazeći iznutra 

k spolja, sa tom nepreljubničkom Reči Božijom, da je Ona Istina. Nije važno ako deset hiljada njih umre 

na ovoj strani, danas, verujući; deset hiljada da umre na onoj strani, sutra, verujući; to nema nikakve veze 

sa mnom. Ja sam individua. Ja sam onaj koji veruje. Ja sam onaj koji to veruje.  

19-2 I mi vidimo nazad tamo, ako smo mi želeli da otvorimo naše kanale onda, ako možemo, i vidimo. 

Mi nalazimo da taj i onaj, i onaj i taj, hiljade njih, svedoči. Ali đavo će pokušati da se vrati pravo nazad. 

Vidite, ako on  može unutra tamo, uopšte, on će dobiti vašu armiju poraženu upravo tada. Ako ste vi 

dobili vaša čula, vid, sluh, ukus, dodir, miris da su u redu, ali im nemojte verovati osim ako se slažu sa 

Reči, nemojte ih slušati.  

19-3 Sada, mašta, savest, sećanje, razum, i osećanja su u redu ako se slažu sa Reči. Ali ako se vaša 

osećanja ne slažu sa Reči, oslobodite se toga. Raznesite celu stvar. Vidite? Ako se vaš razum ne slaže sa 

Reči, udaljite se od toga. To je tačno. Motor... Ako se vaša savest, mašta, ne slažu sa Time šta je unutra, 

oslobodite se toga. 

19-4 Šta vi dobijate onda? Vi ste dobili solarni sistem. Haleluja! To je Bog koji postavlja zvezde u red i 

kaže: "Visi tamo dok te ne pozovem!" One ostaju tamo. Ništa ih neće pomeriti. Kada Bog može dobiti 

čoveka u Svoje ruke, sve dok on ne dobije svoja čula, savest, sve ostalo isčišćenim, sve dok to ne stane sa 

Bogom iza toga, u duhu, ne postoji đavo na svetu koji može staviti sumnju tamo. To je tačno. 

19-5 On dolazi, okolo i kaže, "Ti se ne osećaš ništa bolje." Vaša savest je mrtva za to. Cev je toliko čista, 

to kliče, "Haleluja!" Ispušni otvor eksplodira zviždukom, "Slava Bogu!" To isijava napolje, svakako, baš 

tako čisto i jasno, za Reč Božiju da deluje kroz to, sila Božija. Vidite? To je glavna stvar. Tu je vaše polje 

bitke. Vaše polje bitke je ovde nazad u početku, nazad ovde u duši, nazad u vašem umu koji se otvara. 

Um je kapija duše, kapija duha, rađe. Vaš um se otvara i prihvata duh, ili odbacuje duh.  

20-1 Vi možete imati malo savesti, malo osećanja, i malo senzacija, sve te stvari. To nema ništa sa time. 

To je samo malo senzacija i ostalih stvari. Ali kada to postaje realnost, vaš um se otvara prema tome. Vaš 

um ili prihvata to ili odbija to. To je to, prijatelji. Bože, neka niko ovo ne propusti. Vidite, to je vaš um 

koji otvara vrata; ili zatvara vrata, sluša vašu savest, sluša vaša sećanja, sluša vaša osećanja. Ali kada se 

vaš um zatvori za te stvari, i pusti Boga, Duh Njegove Reči, da uđe unutra, to raznosi ostale stvari 

napolje. Svaka sumnja je nestala. Svaki strah je nestao. Svaka sumnja senzacija je nestala. Svako osećanje 

je nestalo. Nema više ničega tamo već samo Reč Božija, i Satana ne može da se bori protiv Toga. Ne, 

gospodine. On ne može da se bori protiv Toga. Sada, vi znate da je to istina. 

20-2 Te bitke, besne još od dana Edenskog vrta, bitka u ljudskom umu. Satana je to započeo. Šta je on 

učinio kada je susreo Evu? On nije porekao Božiju Reč, već je To zakamuflirao. On je zaustavio neki 

mali kanal ovde negde. On je rekao, "Ali sigurno Bog..." Postanak 3:1. Vidite? "Sigurno, Bog i sve te 

stvari koje je On–On–On obećao..." On je znao da je Reč bila ispravna. Ali on je znao da on ne može 

samo doći pravo tamo, i izbaciti To napolje, da prevlada tek tako, već on–on–on je Nju obavio 

slatkorečivošću. 

20-3 Kao mama kada pokušava da stavi sok od narandže u ricinusovo ulje. Moj, samo radije uzmite 

ricinusovo ulje bez soka od narandže! To je licemerno! Vidite? Ona... Mi smo običavali da se budimo 

noću, i ona nam je davala ugljevo ulje, kao sirup. I ona je dala ugljevog ulja, i stavila šećer unutra u to; 

vidite, malo licemerno. Ali to bi baš ispržilo naše krajnike, skoro, idući dole, nakon što bi nestalo šećera. 

20-4 Dakle, to je način na koji to jeste, prijatelji. Satana pokušava da–da bude licemer u vezi toga. On 

pokušava da vam pokaže nešto bolje, lakši put, bolji plan. Ali ne postoji bolji plan od Božijeg kada je dao 

Svoju Reč ljudima u početku. Držite tu Reč. Uhvatite se za To. Neka To uhvati vas. Stojte tamo sa Time. 

U tome je–tome je stvar. 
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21-1 Bitka je počela kada je Eva otvorila svoj um, da sluša svoje rezonovanje. To je kanal gde je Satana 

ušao unutra. To je kanal gde to juri dole, njeno rezonovanje. Ona, je u svojoj duši, ona je razmišljala. 

Njene oči su videle to. Ona je videla zmiju. On je bio predivan, zgodan, mnogo bolji nego njen vlastiti 

muž. On je bio najsuptilniji od svih zveri poljskih, i on je verovatno bio lepši čovek nego njen muž. On je 

izgledao kao velika mišićava životinja stojeći tamo. Kako je on bio veliki! I on je njoj pokušavao da 

objasni kako je to bila velika stvar. I prva stvar koju je ona učinila, ona je otvorila svoj um. I kada je to 

uradila, ljudsko razmišljanje je uhvatilo to. "Zašto to je veoma uzbudljivo?" 

21-2 To je stvar koju on čini ženi danas. Neka žena sa malim divnim mužem, nađe nekog velikog, 

krupnog, mišićavog čoveka. Taj čovek će pokušati da otvori razmišljanje. Setite se, to je Satana. To je 

Đavo. Ili obrnuto, čovek ženi, žena čoveku, u oba pravca. Šta on čini? Deluje u toj sili rezonovanja, 

savesti, ili nečem drugom, počinje da se pokreće kroz to. Ali dajte Božijoj Reči prvo mesto. 

21-3 Čovek ne može doći čak do...on ne može grešiti... Haleluja! Ovde je to. To dolazi, sveže. Čovek ne 

može grešiti dok najpre ne odbaci Božiju Reč. On ne može čak grešiti, to je neverovanje. Sve dok najpre 

ne odvoji sebe od Božije Reči, Božijeg Prisustva, on ne može grešiti. 

21-4 Eva nije mogla grešiti sve dok ona nije položila Božiju Reč u stranu, otvarajući njen kanal razuma 

kroz njenu dušu, i počela da rezonuje. "Zašto, svakako. Moj muž mi nikada nije rekao te stvari, ali ja 

verujem da ti... On mi je rekao da to ne činim, ali, znaš, ti si to učinio tako stvarnim i tako jasnim. Ja–ja 

verujem da će to biti predivno, zato što si ti meni učinio to tako jasnim."  

21-5 Vidite tamo je bila prva bitka. I, kroz tu bitku, je prouzrokovan svaki drugi rat. Svako krvoproliće 

koje je ikada bilo, bilo je prouzrokovano tamo u Edenu. Ona, nije verovala Božiju Reč. 

21-6 I ako je jedna mala jota Božije Reči bila neverovana, i prouzrokovala svu ovu nevolju, kako ćemo 

se mi vratiti, neverujući Reč? Vi to ne možete uraditi. Treba da zatvorite sve te druge stvari, savest, 

sećanje, i reći...rezonovanje, i sva ostala čula, "obarajući dole rezonovanje." Mi ne rezonujemo u vezi 

toga, uopšte, ništa uopšte. Mi samo prihvatamo Reč na temelju da je, "Bog tako rekao," i postavljamo 

vezu između nas i Boga. Svaki kanal postaje otvoren između nas i Boga onda. Tamo je bitka, sam 

početak, linije fronta. 

22-1 Nemojmo koristiti pušku kalibra 22; uzmimo atomsku bombu. Obavimo posao dobro. Uzmimo 

Božiju atomsku bombu. "Šta je to brate Branhame?" V-e-r-a u Njegovu Reč. To je Božija atomska 

bomba. To će razneti bolesti i đavole, i desno i levo. To–to njih uništava. Razotkriva... Oh, to je... To 

upravo razara. To razara sve što je bezbožno. Kada ta bomba vere padne unutra, sa Božijom Reči iza 

toga, to raznosi svakog đavola, svaku bolest, svaku zarazu. 

22-2 Vi kažete, "Je li to tačno brate Branhame? Onda zašto to deluje, na nekima, a ne na drugima?" To je 

zbog kanala. Vi možete pogledati napolje i videti to, ali vi to trebate imati unutar ovde, gledajući tim 

putem. Ne izvan toga, gledajući u; vi trebate dobiti to unutra, gledajući napolje. Vidite?  

22-3 Vi ne možete doći kroz rezonovanje. Vi ne možete doći kroz te druge stvari. Vi morate doći pravo 

dole Božijim kanalom za to, pravo u dušu. I kako ćete to uraditi? Koji je zadnji kanal? To će rezonovati 

pravo dole i reći, "Čula, oh, ja–ja mogu da osetim to. Da, tu je to. Uh–huh. Oh, ja–ja mogu to omirisati, ili 

tako dalje. Te stvari su tamo. Da."  

22-4 Sledeća stvar je da vi rezonujete, "Pa, to izgleda kao da bi on trebao da zna o čemu priča. Doktor 

kaže da ja ne mogu ozdraviti. Trebalo bi tako biti."  

22-5 Vidite li, tačno tamo vi ste–vi ste pogrešili. To tamo đavo stoji. To đavo gura te stvari u vas. 

Nemojte to verovati. Haleluja! Božija Reč je rekla ja ću... "Više od svih stvari, Ja želim da ti prosperiraš u 

zdravlju." To je tačno. Kako ti možeš biti pravi vojnik tamo napolju? Vidite, "Ja želim da ti prosperiraš u 

zdravlju." 

22-6 Tu je to, pravo tamo, ti kanali. Vi ih samo uzmite, otvorite ih. Nemojte želeti samo da prođete pored 

njih. Onda ako Satana može dospeti tuda, dospeti pomoću savesti i svih tih drugih čula onda on dospeva 

pravo ovde dole do kraja duše, u um. Sada, ako vas on može samo dobiti... Vi nikada nećete–vi nikada 

nećete pogledati na jedan od njih dok najpre ne pustite njega ovde unutra. Vi morate pustiti njega unutra. 

Zatim kada on dospe unutra, on ima kontrolu.  

Onda šta on radi? On počinje da koristi savest. On počinje da koristi to, on počinje da koristi te 

izlaze. Šta je to? Vid, ukus, dodir, miris, sluh; maštu, savest, sećanje, razum, emocije. On počinje da 

koristi sve te različite male kanale, toliko dugo sve dok on ne dospe unutra, preko ovoga ovde. On mora 

doći u vaš um, najpre, i vi morate to da prihvatite. To može...  



 13 

23-1 Slušajte. To može da se bori protiv vas, ali to vas ne može dobiti sve dok vi to ne prihvatite. Kada je 

Satana odšetao do Eve, i rekao joj, "Znaš, plod je prijatan." Ona je zastala za trenutak. Oh, to je gde je ona 

načinila grešku, kada je ona stala za trenutak. Ne stajte zbog ničega. Vi ste dobili poruku. Isus živi. Bog je 

lekar, to je poruka. Ne stajte, zbog ničega, nemojte, rezonovati niti ma šta drugo. 

23-2 Ali ona je stala za trenutak. To je kada je Satana ušao pravo u um. Rekao je "Pa, to zvuči razumno." 

Oh, ne činite to. Samo uzmite šta je Bog rekao. 

23-3 Abraham, šta ako bi on zastao da rezonuje, kada mu je On rekao da će imati bebu sa Sarom, i ona je 

šezdeset pet godina bila stara a on sedamdeset pet? I kada je on imao stotinu i ona je imala–imala je 

devedeset. On, je još uvek, on–on–on je ispovedao da je Božija Reč bila istina. I on je nazvao nepostojeće 

stvari, stvari koje nisu postojale, kao da jesu. Vidite? On... Čak nada, je li bilo tamo ma kakve nade? On 

nije čak ni koristio nadu. 

23-4 "Pa," vi kažete, "ja se nadam da mogu biti u redu. Nadam se da ću biti zdrav. Nadam se da ću 

primiti Svetog Duha. Ja se nadam da sam Hrišćanin. Ja se nadam da ja činim to." Nemojte to raditi. 

Abraham nikada nije čak to ni pogledao. Amen. Protivno nadi, on je još uvek verovao Božijoj Reči. Vera 

je iznad nade. Vera dolazi od nazad ovde, iz unutrašnjosti, vera dolazi odavde. Kako ona ulazi unutra? 

Kroz ovaj um, ta–ta vrata, polje bitke stoji tamo. 

23-5 Sada, kada ste vi dobili bitku, postavljenu u red! Sada, đavo sedi tačno kod svakog srca, ovoga jutra. 

On sedi, na srcu ove male dame. On sedi kod vašeg srca. On sedi svugde okolo. On govori, "Oh, video 

sam te da si pokušao ranije. Ja sam čuo to ranije." Izbacite ga napolje. To je sve. Izbacite ga napolje. Šta 

je Biblija rekla ovde u našem tekstu? Izbacite ga napolje; to je tačno, izbacite ga napolje.  

23-6 Mi smo trenirani, mislim, "Šta je sa nama propovednicima?" Ja se pitam kakvu vrstu treninga bi mi 

trebali imati. Bog nas trenira za tu vrstu bitke.  

Matej 24 kaže, i takođe u Danielu 12, kaže da će biti vreme nevolje, na zemlji kao nikada ranije. I 

mi živimo u tom vremenu kada kultura i obrazovanje, i sve stvari, su zagušili Reč Božiju, i otišli su u 

rezonovanje i tako dalje. Bitka je sada. Ko će ostati? Haleluja! Bitka je spremna da počne. Ona je 

postavljena sada.  

24-2 Gledajmo kako veliko suočavanje imamo mi tamo. Ko će biti kao David? Rekao je, "Ti stojiš i 

dopuštaš da neobrezani Filistejac pobedi armiju živoga Boga? Ići ću ja da se borim sa njim." Amen. Bog 

želi čoveka i ženu ovoga jutra koji mogu ustati i reći, "Ja ću držati Gospoda za Njegovu Reč." Amen. Nije 

važno šta je zakazalo, gde je ovaj i taj, i šta je taj jedan uradio. To nema ništa da čini sa tim. Vi Saulovi, i 

tako dalje, ako ga se bojite, vratite se gde i pripadate. Ali, Božija armija se pokreće napred, amen; ljudi 

hrabrosti, ljudi od–od vere, ljudi u sili, ljudi od razumevanja. Oni ne moraju da budu pametni. Oni ne 

moraju da budu obrazovani. Oni treba da budu njegovi kanali. Bog uzima te male kanale. Ona je zastala 

za trenutak da rezonuje, govoreći, "Pa, sada, da vidimo."  

24-3 Dakle, baš kao... Šta ako ova mala dama, ovoga jutra, bez sumnje da joj je doktor rekao, da je 

upravo pri kraju njenog puta, ne može se ništa učiniti. Pa, sada, to je doktor. Ja njega ne osuđujem. Taj 

čovek je naučnik. On vidi da je bolest nadvladala njen organizam. To je iza ma čega. On nema leka koji 

bi to zaustavio. Tako bi taj rak nadvladao ženu. Svakako, smrt je nadvladala tu damu; ali naš Glavni 

Kapetan, haleluja, ove velike armije, On je uskrsnuće i Život, Njega ništa ne može da nadvlada. Haleluja! 

24-4 Mozak armije je u kapetanima, inteligenciji. Romel, u Nemačkoj, je bio mozak Nemaca; ne Hitler. 

Romel! To je tačno. Ajzenhauer! Vojno lice! Peten! Ti ljudi koji su bili na frontu, to je zavisilo u kom 

pravcu će oni izdati naređenje.  

24-5 Vi pratite vašeg kapetana, ako je on pravi general. Ako je on pravi, ako je on general sa četiri 

zvezdice, ako se on dokazao, dokazao da je dobar, pratite ga. Čak ako bi izgledalo pogrešno to vama, idite 

na front. Činite kako vam on kaže. Haleluja! 

24-6 Mi imamo generala sa pet zvezdica, I-s-u-s-a, koji stavlja pet zvezdica na vas, v-e-r-u-j. On nikada 

ne gubi bitku. Haleluja! On je nadvladao smrt, pakao, i grob. Izbacite đavole sa puta. On je veliki Glavni 

Kapetan. Tako, đavo nije čak ni u slici. 

25-1 Najveća bitka koja je ikada vođena, je upravo sada postavljena. Svakako, to jeste. Oh! Haleluja! 

Kada ja mislim o tome! Kada sam ja stajao i posmatrao Njega kako čini stvari, videći Njega kako otkriva 

stvari, otvarajući stvari, i govoreći, "To će biti na ovaj način i na taj način," i tu je to! Oh, gledajući nazad 

ovde, i "Ko je taj veliki kapetan?" Oh, ja ne gledam nazad da bih video da je doktor Tako-i-tako. Ja vidim 

šta je Kapetan rekao. On je Kapetan našeg spasenja. Haleluja! Šta je spasenje? Oslobođenje! Slava! On je 

Kapetan našeg oslobođenja. 
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25-2 Veliki čas "obračuna" je blizu. Haleluja! Vojnici, sa blještavim oružjem vojnici se slivaju! Vera i 

sumnja postavljaju sebe u red, u ovoj zajednici, ovoga jutra; sumnja na jednoj strani, vera na drugoj. 

Vojnici, stojte na svom polju dužnosti. Haleluja! Naš Kapetan Jutarnja Zvezda, vodi napad. On (nikada) 

ne ide nazad. On nikada ne zna za reč povlačenje. On ne mora da se povlači. Amen. Svakako. 

25-3 Najveća bitka ikada vođena, ona se odvija upravo ovde sada, da, gospodine, između smrti i života, 

između bolesti i zdravlja, između vere i sumnje, oh, moj, između slobode i ropstva. Bitka je u toku! Nek 

se sijaju vaša koplja, vojnici. Ispolirajte oružje. Bog postavlja Svoje vojnike spremne. Amen.  

25-4 Bog pomazuje Svoju armiju. Amerika oblači svoje vojnike u najbolje u šta ih oni mogu obući, 

čelične šlemove, i oružje, i šta god oni imaju, naoružane tenkove, u ma šta da oni idu. Bog oblači Svoju 

armiju. Haleluja! Kakvu vrstu opreme mi koristimo? Mač Duha, Reč Božiju! Amen! "Reč Božija je 

oštrija od dvoseklog mača," Jevreji 4, "razdvaja čak na dvoje kosti, čak zglobove od moždine, Rasuđivač 

je misli koje su u umu." Reč Božija! Verovati Njegovu Reč, takvo je Božije oružje. 

25-5 To je ono u šta je On naoružao Evu. I ona je odbacila svoje oružje. Kako je ona to učinila? 

Otvarajući svoj um za rezonovanje.  Vi  ne  rezonujete  sa  Božijom  Reči.  Tu  nema rezonovanja. Vi... 

To je baš Božija Reč. Nema–nema sumnje oko Toga. Nema rezonovanja o Tome. To je Reč Božija. To 

rešava to. To dobija to. To rešava to zauvek. Vidiš šta ja mislim, draga? [Bolesna sestra kaže, "Amen."–

Izdavač.] To je Božija Reč. Bog je obećao to. Bog je tako rekao. 

26-1 Oni su govorili Abrahamu, "Kako ti znaš da ćeš imati tu bebu?"  

"Bog je tako rekao." To je rešilo to.  

"Dakle, zašto je nisi dobio?" 

"Ja ne znam kada ću je dobiti, ali ću je dobiti. Bog je tako rekao. To me neće zaustaviti ni malo." On 

je znao... 

"Zašto se ne vratiš nazad svojoj kući, odakle si došao?" 

"Ja sam lutalica i stranac u ovoj zemlji." Amen!...?... 

"Bog je dao obećanje. Bog će mi dati dete tačno u ovoj zemlji gde me je On poslao."  

26-2 Haleluja! Bog će vas isceliti tačno u onoj atmosferi Svetoga Duha, gde vas je On poslao. Amen. 

Bog će ti to dati. Samo veruj to. Amen. Otvorite samo te kanale duše i tela, čula, i savest, i baš pustite 

neka Božija Reč prodre najpre, i uzme vaš um. To je bojno polje. Nemojte reći, "Pa, ako bih ja to mogao 

osetiti, ako bih ja osetio kako pada slava Božija!" Oh! To nema ništa da učini sa time; niti jednu stvar. 

Otvorite um. To je bojno polje. To je gde se bitka postavlja, pravo ovde u prvoj liniji, vašem umu. 

Otvorite ga, i kažite, "Ja... Svaku sumnju, ja sumnjam moje sumnje." Amen. "Ja sada sumnjam moje 

sumnje. Ja verujem Božiju Reč. Ovde ja dolazim Satano." Nešto će se dogoditi. Naravno, da to hoće. Da, 

gospodine. 

26-3 On pomazuje Svoje sluge sa Svojim Duhom. On šalje anđele. Ljudi ponekad sa time zbijaju šale, 

anđeli. Dopustite mi–dopustite mi da samo okrenem ovde sa vama, samo za minut. Okrenimo ovde u 

Jevrejima, baš za minut. Jevreji 4-ta glava, 4-ta, i hajde... Mislio sam, 1-vu glavu Jevreja, okrenimo 14-sti 

stih. 

Nisu li to sve službeni duhovi poslani...poslani da služe onima koji će naslediti spasenje? 

... a kome je od anđela ikada rekao... Sedi meni sa desne strane...? 

... Svi anđeli Božiji... 

27-1 Sada, ovde nam Biblija govori skroz pozadi, da Bog šalje anđele. Slava! Šta su oni? "Službeni 

duhovi." Slava! Službeni duhovi, poslani (odakle?) iz Božijeg Prisustva. Šta da čine? Služe Njegovu Reč. 

Amen! Oni neće služiti neku teologiju neke denominacijske grupe, već će služiti Božiju Reč. To je to. 

Službeni duhovi koji su poslani. 

27-2 Kako mi znamo da su oni? Biblija je rekla, tako, "Reč Gospodnja dolazi prorocima." Je li to tačno? 

Ovi anđeli služe Njegovu Reč, kroz Njegov Duh; služe Reč, kroz Svetog Duha. I Duh i Reč dolaze 

prorocima, a proroci imaju Reč Božiju. To je razlog, što oni mogu činiti čuda koja oni čine. To nije bio 

čovek; to je bio Duh Božiji u čoveku. Duh Hristov u čoveku, za Reč Božiju.  

27-3 Šta je on učinio? Iščistio svaki kanal. Bog ga je izabrao, i on je bio pomazan sa Svetim Duhom. I to 

nije bio on. On nije nikada uradio ništa, dok nije to video u viziji. Ilija je rekao, na planini Karmel, "Sve 

ovo sam, učinio na Tvoju zapovest. Sada, Gospode, neka se zbude sada, da se zna da si Ti Bog." Oh, 

slava Bogu! 

27-4 Ja sam to video mnogo puta, kada vi vidite Duha Božijeg da udari mesto, i to mesto dođe pod 

pomazanje! Ako ova mala grupa ovde ovoga jutra, ako bi baš samo mogla uzeti taj um ovde, i izbaciti 
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svaku sumnju van puta! Kako vi možete još sumnjati, kada vidite mrtve–mrtve koji su podignuti, hrome 

kako hodaju, slepe kako vide, gluve kako čuju? 

27-5 Anđeo Gospodnji, čak i Njegova slika visi ovde na zidu, slika koja je zbunila nauku, svuda. Šta On 

čini? Stoji tačno sa Reči. Amen! To odseca svakog đavola. Da, To čini. Šta je To? Službeni duhovi, 

poslani iz Božijeg Prisustva, da pomažu govornike Reči, koji stoje sa Reči. I On potvrđuje Reč sa 

znacima koji je prate, donoseći Isusa istog juče, danas, i zauvek. Tu je On. 

Kako mi možemo sumnjati, kada je On i naučno, i materijalno, i duhovno, na svaki način potvrđen, 

On je dokazan ovde! U čemu je stvar? To je u našim umovima. Mi otvaramo umove za stvari, kažemo, 

"Pa, sada, ja ne znam da li to može biti ili ne. Možda ako se ja budem osećao bolje sutra..." Oh, to nema 

nikakve veze sa time. 

28-1 Kao što sam često govorio, Abraham je mogao reći Sari... Prošlo je vreme onome što biva u žena. 

Znate na šta mislim; to je vreme života, njenih dvadeset osam dana. Vidite, ona je imala šezdeset pet 

godina. Ona je verovatno to i prošla, za petnaest, ili dvadeset godina. I on joj je rekao, možda, u narednih 

nekoliko dana, rekao je, "Da li se osećaš malo drugačije, draga?" 

"Ni malo drugačije." 

28-2 "To nema ništa da čini sa time. Mi upravo idemo dalje, svakako. Pa, sada, ako ti počneš ponovo kao 

mlada devojka, mi znamo, kroz tu krv života, pa, onda, mi nalazimo da će to pribaviti bebu, i sve će biti u 

redu. Sada, osećaš li se malo drugačije danas? Prošli su meseci od kada mi je On to obećao. Osećaš li se i 

malo drugačije, draga?" 

28-3 "Ni malo, Abrahame. Bez ikakvog znaka, ičega. Ja–ja sam još uvek baš kao što sam ja–ja i bila 

zadnjih nekoliko godina. To ne pravi nimalo razlike." 

"Slava Bogu! Imaćemo to, svakako." 

28-4 "Da li misliš, Abrahame, nakon... Gledaj, ako ti je On to obećao, sigurno će nam On dati znak ovo 

je put. Sigurno će nam on dati znak." Huh! Haleluja! 

Slaba i preljubnička generacija traga za znacima. To je tačno. On im je dao znak. Koji je to bio? 

Božija Reč. To je bio znak. 

Kako bi Bog mogao izlečiti ovo dete? Božija Reč je rekla tako. Ako ja osetim senzacije, ili ako ja ne 

osetim senzacije, ako ja... Bez obzira šta se deslio, Bog je tako rekao, i to rešava to.  

28-5 Abraham je rekao, "Uzmi svoje šešire i sve ostalo zajedno, mi napuštamo zemlju." 

"Kuda ćeš ti?" 

"Ja to ne znam, (Amen.) ali, mi idemo, svakako. Evo idemo!" Pakujemo se i idemo. Haleluja! To je 

istinska Reč Božija. Šta je bilo ono što ga je držalo ispred sebe? Obećanje Božije, Reč Božija. "Mi ćemo 

to imati." 

28-6 "Izađi napolje iz svog naroda, Abrahame, oni su od onih, oni su sumnjalice i nevernici, i oni ćete 

napraviti istim takvim. Izađi napolje, odvoj se od toga, i živi za Mene." Šta je to? "Ostavi svu svoju savest 

i čula iza sebe, baš tako. Otvori svoj um, i seti se to sam Ja. Dođi, i živi sa Mnom." Amen. 

29-1 Bog poziva svako Seme Abrahamovo, ovoga jutra, na taj isti način života. Velika bitka je u toku, 

širom sveta. Bog želi Svoju decu da se odvoje od čega? Vid, ukus, dodir, miris, sluh; mašta, savest, 

sećanja, razum, osećanja; odvajanje od svega. Da otvore svoj um i puste da Reč uđe unutra, i da marširaju 

sa Reči. To su njegovi vojnici. 

29-2 Na takav način stoje i zvezde. Solarni sistem se nije promenio. Zodijak, jutarnja zvezda se podiže na 

svojem polju dužnosti, svakog jutra, baš tačno na način na koji je činila kada je zemlja bila stvorena. 

Noćne zvezde uzimaju svoja mesta; svaka zvezda. Mali Medved, i tačno u vreme sezone, to je tačno, gde 

i treba da bude. Severnjača stoji čvrsto nikada se ne pomera. Haleluja! Cela stvar se okreće oko 

Severnjače, sve ostale, zato što je to tačno u centru zemlje. To je Hrist. Amen. 

29-3 On stoji tamo, zapovedajući Svojoj vojsci kao veliki Kapetan. Kao Mojsije na planini sa njegovim 

podignutim rukama, a Izrael je bio u bici, prosecajući svoj put tada, i on je stajao sa svojim podignutim 

rukama gore. On je stajao tako sa svojim rukama podignutim sve dok sunce nije sišlo dole. Oni su morali 

da drže njegove ruke gore. Takav je bio Mojsije. On je bio tip Hrista. Da bi bilo sigurno da Njegove ruke 

stoje  podignute, Njegove ruke su bile pribijene za krst. Haleluja! I On se popeo na bedem Slave, danas, 

sa Svojom Krvavom haljinom pred Bogom, sa desne strane Njegovog Veličanstva, Tamo. I bitka, za 

svakoga vojnika, će proseći njegov put tuda. Mene ne interesuje šta se dešava; sa Božijom Reči, on će 

osvojiti svoju slobodu. Amen. 
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29-4 Kao pile u jajetu, šta ako bi se ono uplašilo da pijuče? Šta ako bi se ono uplašilo da kljuca jaje? Šta 

ako bi malo pile iznutra u jajetu, ta mala ptica, se uplašila da udara po ljusci? Šta ako bi on čuo glas iz 

spoljašnosti, govoreći "Nemoj udarati po toj ljusci, mogao bi se povrediti"? Ali sama priroda, u ptici, kaže 

joj, "Kljucaj to! Probij rupu u tome." 

Neka sve organizacije kažu, "Dani čudesa su prošli. Vi ćete povrediti sebe. Vi idete u fanatizam." 

Kljucajte samo po ljusci, upravo toliko snažno koliko samo možete. Haleluja! "Satano odlazi! Ja 

izlazim napolje." To je to. "Ja neću, više tu ležati. Ja nisam više na toj đavolskoj zemlji. Ja ovoga jutra, 

kljucajući čistim moj put napolje. Amen. Ja sam orao." Amen! Haleluja! 

30-1 Ali taj mali stari orao, taj parni čekić udarajući tamo nazad, kljucajući tu ljusku. Bez obzira koliko je 

ljuska bila čvrsta, on je prokljucao pravo kroz to. Prva stvar znate, onda, on je mogao malo mahnuti 

krilima. On je bio dobro. 

30-2 Prokljucajte vaš put napolje. To je tačno. Kako ćete vi to uraditi? Udarajući to sa, "OVAKO 

GOVORI GOSPOD. OVAKO GOVORI GOSPOD. OVAKO GOVORI GOSPOD." Konačno vi 

počinjete da udišete svež vazduh. "OVAKO GOVORI GOSPOD." I dobijete svoju glavu napolju. 

"OVAKO GOVORI GOSPOD."   Pritisnite jako sada, vi izlazite napolje! On nikada ne ide nazad po 

ljusku ponovo. Amen. On je slobodan. Oh, moj! Ta Reč jednom dođe dole, kroz sva ta čula i savest i 

ostale stvari, da dobije rešeno ovde dole, i taj se um otvara i pušta To. O Bože, imaj milosti! Ne postoji 

ništa što bi ponovo  zarobilo to. Vi ste slobodni. Onaj koga Sin učini slobodnim je van ljuske. Vaša 

denominacija vas više nikad ne može vratiti nazad. Đavo više nikada ne može da vam učini nešto. On 

onda može samo pištati i urlikati. 

30-3 Već vi ste na Autoputu, jureći najvećom brzinom, oh, moj, jureći gore Kraljevskim Autoputem, 

pomazani vojnik krsta. I to je za sve orlove, sa verom, objavite Isusa, Svetlo sveta, jureći gore 

Kraljevskim Autoputem. Sigurno. Da, gospodine! 

30-4 Oni su službeni duhovi, poslani iz Prisustva Božijeg, da služe, da služe (šta?) Njegovu Reč, ne neku 

teologiju, već Božiju Reč. Oni su službeni duhovi, poslani napred od Boga, da služe. Službeni duhovi! 

Oh! I, setite se, ako to služi nešto drugo pored Reči, to nije došlo od Boga. Jer, "Tvoja Reč je uvek 

potvrđena u Nebu." Uvek, u Nebu, Reč, Bog posmatra Nju. I On nikada neće poslati duh da služi nešto 

pored Reči. 

30-5 On nikada neće poslati duh sa velikim Dr., Mr. i njegova kragna okrenuta nazad pozadi, i sve poput 

toga, govoreći, "Pa, naravno, dani čudesa su prošli. Mi svi to znamo." Ne, ne. To nije došlo od Boga. To 

je suprotno Reči. Amen. On šalje njih da služe Duh Reči. Amen. Oh, ja sam imao još otprilike četiri ili 

pet stvari više, ali ja ću ih izostaviti ovaj put, i vratiti se na to sledeće Nedelje. U redu. 

31-1 Satana i njegovi demoni su pomazani. Ako su ovi anđeoski duhovi pomazani da donesu vama Reč, 

da učine da vi verujete Reč, možete li videti gde ste ikada čuli proroka, pravog proroka Božijeg, koji 

poriče Božiju Reč? [Zajednica kaže, "Ne."–Izdavač.] Ne, gospodine. Šta se desilo kada su organizacije 

njihovog dana ustale i rekle, "Sada on je pogrešan"? On stoji sam od sebe, i stoji sam. On je rekao, "To je 

tačno." 

31-2 Pogledajte na Miheja tamo dole u tom danu, malog svetog valjača, vidite, Imlin sin. Bilo je četiri 

stotine pomazanih, trebalo bi da budu, pomazani proroci stojeći gore tamo, svi dobro uhranjeni, i uređeni, 

i velika zvanja, visoko obrazovani i ispolirani učenjaci.  Rekli su, "Idi gore, naš odani kralju. Gospod će 

biti sa tobom. To pripada nama. Jošua nam je to dao. Tako ti idi gore i uzmi to. To je tačno. Ti idi gore i 

uzmi to."  

Šta je on rekao, "Pa, još..." Vi znate, Josafat je rekao, "Zar nema još jedan tamo, negde?" Dakle oni 

su imali četiri stotine. Zašto neverovati njima kojih je četiri stotine? On je rekao, "Ali, sigurno imate 

nekog drugog, negde." 

Rekao je, "Ja–ja, pa, mi imamo jednog. Postoji jedan drugi, ali, oh, ja ga mrzim."  

"Tamo–tamo, to je momak koga bih želeo da saslušam, vidite." Rekao je, "Dovedite ga gore. Da 

vidimo šta će on da kaže." 

31-4 I tako oni su otišli i rekli mu, rekli su, "Sada, slušaj. Ti propovedaj ispravnu propoved ovoga jutra, 

jer ćeš ti propovedati kralju. Ti ćeš propovedati...celom udruženju propovednika tako–i–tako, znaš već, iz 

Palestine. Celo udruženje službenih propovednika, sada, ti se seti, evo ovde je ono šta oni kažu. Ti kaži 

istu stvar. Ti veruj tu istu stvar."  

Taj mali...On–on je imao pogrešnog čoveka tamo. Taj čovek se već udaljio od tog starog 

rezonovanja. On je očistio sve kanale, vidite, njegovu savest. 
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"I, dakle, znaš šta će oni uraditi? Ako ćeš reći istu stvar kao i oni, oni ćete načiniti biskupom. Oni će 

verovatno to učiniti. Oni će–oni ćete načiniti generalnim nadglednikom lokalne oblasti, ovde, ako ćeš se 

ti–složiti sa njima." To nije pravi čovek Božiji. 

Zašto, njegovi kanali su bili isčišćeni, sva njegova savest i sve ostalo je čisto. Njegov um se otvorio 

za Reč Božiju. I samo u Reč Božiju on bi verovao. To je službeni duh. To je službeni duh. On je rekao, 

"Ja ne znam šta sada da kažem. Ali, reći ću vam ovo, ja ću vam jedino govoriti ono što mi Bog kaže da 

govorim." Tako on je čekao te noći. On je imao viziju. 

32-1 Sledećeg jutra, ja mogu zamisliti Miheja gledajući kroz Pismo, i kaže, "Sada, hajde da vidimo sad. 

Da li ta vizija... Sada, svi ti ljudi, nešto je ovde negde pogrešno, jer To je suprotno onome što su oni rekli. 

Dakle, šta je To reklo? Da vidim šta je Ilija rekao ovde nazad, prorok, jer mi znamo da je on bio prorok. 

Vidite koja Reč Gospodnja je došla Iliji, da, i šta je To reklo? 'I psi će lizati tvoju krv, Jezabela. Psi će je 

pojesti. I zbog pravednog Ahaba... u stvari pravednog Nabota.'" On je rekao onda... Kada je on to video, 

video je da je njegova vizija tačno sa Reči Božijom, onda, stari Ahab je imao to dolazeći k njemu. 

32-2 Izašao je pravo napolje tamo, rekavši, "Idite gore, ali ja sam video Izrael..." Vidite, on nije bio 

posramljen da kaže svoju viziju onda, jer to je bila Reč Gospodnja. On je znao da je mogao uzeti tu stvar 

baš savršeno. Šta? On je otvorio svoje srce, svoj um, za Reč Božiju, i Reč Božija mu se otvorila, tako on 

je znao savršeno da je to bila Reč Božija. 

32-3 Sada, vi kažete, "Oh, ako bih samo ja mogao biti Mihej!" Vi možete biti. Vi jeste. Vi takođe jeste, 

draga. [Brat Branham ponovo govori bolesnoj sestri–Izdavač.] Vi ste Mihej, prorok. Šta vi možete 

učiniti? Otvorite svoj um. Šta ja pokušavam da vam kažem ovoga jutra? Reč Gospodnju. Vidite? Otvorite 

svoj um, kažite, "Sada znaš, ja sada verujem da mogu biti zdrav."  

Dakle, šta je To onda? Je li to Reč Gospodnja?  

Naravno, to je Reč Gospodnja. A ovaj momak ovde kaže, "Dani čudesa su prošli. Vi to ne možete 

uraditi. A vi..." Zaboravite u vezi toga. Stavite prvo Boga. Ovde je došla Reč Gospodnja, i on je To rekao, 

i To je bilo tako. 

32-4 Sada, šta Satana radi? Satana ima druge pomazanike. Sada, Satana pomazuje njegove sluge. Oh, 

naravno. Uh–uh. Sigurno. On pomazuje svoje sluge. Sa čim ih on pomazuje? Sa neverom. Satana i 

njegovi demoni pomazuju čovečanstvo da ne veruje Božiju Reč. 

32-5 Sada, ako želite da to potvrdimo, okrenite Postanak 3:4. Okrenimo se nazad i slušajte ovo, samo na 

trenutak, i vidimo da li je to njegova taktika ili ne. To je prva stvar koju je on uradio. On nikada ne 

ostavlja njegovu prvu strategiju. On deluje po njoj sve vreme. Sada, upravo vidite ako je to–to ono što 

jeste. Sada, on se nije neslagao sa Reči. On je samo prouzrokovao kod nje pogrešno razumevanje malo, 

znate već, baš da zvuči To na način na koji je on To želeo da zvuči, nemojte uzeti celu Reč. 

32-6 Sada, Postanak, ja sam dobio ovde, Postanak 3:4. Hajde vidimo da li je to to šta je on rekao. U redu. 

I zmija je rekla ženi, sigurno vi nećete umreti–nećete sigurno umreti. 

Vidite kako je on to citirao okolo? "Oh, mi verujemo da su dani čudesa prošli. Mi ne verujemo da 

postoji tako nešto kao što je primanje Svetog Duha kao što su oni na Pentakostu. Oh, bilo na koji način da 

si kršten, to ne čini nikakvu razliku." Vidite Đavola? Vidite njegovu taktiku?  

"Dakle, ako doktor kaže vama da ne možete ozdraviti, to je kraj toga." 

33-2 Sada, ne da diskreditujemo, i neverujemo lekarima. Lekar radi u liniji nauke. I doktor čini sve što 

može, da bi spasio osobi život. I ona ne može biti spašena, zato što ne postoji više ništa šta bi on znao da 

uradi. On je na kraju svojih mogućnosti. Čovek je iskren.  

Ali, sada, drvo znanja je u redu, ali kada vi odete toliko daleko koliko to može ići, onda zakoračite 

ka Drvetu Života i samo nastavite idući. Amen. To je to. To će baš delovati toliko daleko. Da. 

Sada, šta radi Satanina taktika sada? Šta je on govorio ovde? Sada gledajte 1-vi i 2-gi stih. Sada da–

da pročitam 1-vi stih ovde, do, 3-eg. 

Ali zmija beše lukava mimo svih zveri poljskih, koje stvori Gospod; pa reče ženi: Je li istina 

da je Bog rekao da ne jedete...sa svakog drveta u vrtu? 

33-4 Slušajte ga sad, baš kako gnusan on postaje, i kako on–kako on prekriva tu Reč. Vidite? Šta on 

pokušava da učini? Da uđe u njen um. Vidite? On joj govori, nakon što je već Reč bila utvrđena tamo. 

Sada ne dozvolite Satani da utvrdi ništa. Vidite? Vi držite Božiju Reč utvrđenu u svojim srcima. Vidite? 

Vi radite isto. Sada gledajte vi Miheji. 

...A žena reče zmiji: mi jedemo roda sa svakog drveta u vrtu; samo...samo roda sa onog 

drveta usred (u sredini, vidite) vrta rekao...je Bog, ne jedite i ne dirajte u njega, da ne umrete. 
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Vidite, sada, to je Reč. Ona mu je To citirala nazad. Sada gledajte 

A zmija reče ženi: nećete vi zaista umreti: 

34-2 Vidite li njegovu taktiku? Vidite? Šta on pokušava da učini? To prvo ljudsko biće, on je pokušao da 

pomaže tu dragocenu ženu tamo, Božiju ćerku, sa neverom u Božiju Reč. To je tačno šta je on pokušavao 

da joj učini da je nagovori da ona ne veruje. To je ono što on pokušava vama da čini, draga. [Brat 

Branham ponovo govori bolesnoj sestri–Izdavač.] To je šta on pokušava da učini svakome od vas da 

uradite, tamo napolju, pomazuje vas. I jedina stvar koju vi treba da uradite sada... Vi imate slobodnu 

volju. Sada vi možete prihvatiti to ako želite. Ali išutajte to napolje.  

Da Eva nije stala tog trenutka da sluša... Nemojte stati zbog ničeg. Nemojte stati. 

34-3 Kada–kada je Ilija rekao Gehaziju, rekao je, "Uzmi moje stvari, idi i položi na mrtvu bebu. I ako ma 

koji čovek čak i prigovori tebi, ne odgovaraj nazad. Ako iko pokuša da te zaustavi, samo nastavi hodati." 

Pogledajte ženu kada je ona pozvala svoga slugu. Rekla je, "Osedlajte mulu i idite napred, i nemojte 

čak ni stati pre nego li vam ja kažem." To je to. Kada vi dobijete Poruku, nastavite ići. Amen. Kažete, "Ja 

ne mogu ići gore ponovo. Ne, ja postajem slab." Samo nastavite ići. Nemojte stati. Položite sve po strani, 

samo nastavite presecati tuda. Brate, ti si dobio Mač u svoje ruke, samo nastavi ići. 

34-4 Ja sam ušao na jedan fudbalski stadion, jednom prilikom, i propovedao sam. I stao sam pred vrata i 

pogledao gore, tamo gore. Tamo je pisalo, "Nije stvar u veličini psa koji se bori, već je stvar u veličini 

borbe u psu." Tako to je ono što će dobiti bitku. Vidite? 

Vi kažete, "Pa, pogledaj. Gledaj na sve velike crkve koje su protiv Toga." Mene ne zanima njihova 

veličina. To je borbenost koja je u psu, to je šta se računa. To je vera koja je u pojedincu. Ako si 

kukavica, vrati se nazad u vaš kutak za maženje. Ali, brate, ako si ti vojnik, stani tamo napolju. Tamo se 

odvija bitka. Dobro i loše ulazi u borbu. Hajde da se borimo. 

35-1 Kao Peter Cartwright, otišao je u grad, i rekao, "Gospod mi je rekao da–da dođem ovde i imam 

probuđenje." Iznajmio je jednu staru magacinsku prostoriju, stigao je tamo i počeo da je čisti. 

I veliki siledžija iz grada, sa pištoljem viseći sa strane, je došao tamo. Uhvatio vrata... Neko od njih 

je rekao, "Šta taj momak radi tamo dole?" 

Rekao je, "On je propovednik. On će imati službu, rekao je." 

"Dakle" rekao je, "pretpostavljam da ću baš morati ići dole i izbaciti ga na ulicu, i isterati ga napolje 

odavde. To je sve. Mi ne želimo skupove oko našega mesta." 

35-2 Tako on je otišao tamo dole, i lupio vratima. A Peter Cartwrihgt je imao kaput na sebi, znate već, i 

on je upravo prao prozore i zidove. Mali vredni prijatelj, znate već. Stari propovednik ga je ismejavao, 

znate već, jer je jeo piletinu sa prstima; što je i danas etiketa, znate već. Tako on je baš prao prozore i 

popravljao okolo. Veliki siledžija je ušetao, prišao, bacio svoj kaput nazad, pištolj mu je visio sa strane, i 

rekao je, "Šta ti to radiš?" 

"Oh," on je rekao, "ja perem prozore." I baš je nastavio da pere prozore, znate već. On je imao jednu 

svrhu. Bog mu je rekao da drži probuđenje. Perući prozore, na dole... 

35-3 On je rekao, "Mi ne dozvoljavamo probuđenja ovuda naokolo." 

On je rekao, "Oh, ali Gospod mi je rekao da–da održim ovo probuđenje." Vidite? On je upravo 

samo nastavio, na svom putu. Vidite? Vidite? 

"Dakle," on je rekao, "postoji jedna stvar koju ti–ti treba da razumeš." Rekao je, "Ja upravljam ovim 

gradom ovde." 

Odgovorio mu je, "Oh, zaista?" I samo nastavio da pere prozore, znate već. 

On je rekao, "Pre nego što ćeš održati probuđenje, moraćeš mene ukloniti najpre." On je rekao, "Oh, 

zaista? Pa, dobro ja ću baš uraditi to kao sledeću stvar." Skinuo je kaput. Otišao preko, uhvatio ga za 

kragnu, i oborio ga na patos, i skočio na njega. Rekao je, "Ja se moram boriti, ako ću vladati. Uvećaj moju 

hrabrost, Gospode." Izbio je katran iz njega napolje. Rekao je, "Jesi li dobio dosta?" 

Odgovorio mu je, "Da." On je ustao i rukovao sa sa njim. Bio je spašen te noći u crkvi. Tu ste vi. 

Vidite? 

36-1 To je to, uzmite Reč Božiju i prosecite svoj put kroz svaku sumnju. Vidite li to? Naravno da je tako. 

To je sledeći posao, hajde da to obavimo. Tačno. Sledeća stvar koju ću da uradim je osloboditi se svih 

svojih sumnji, poseći ih dole.  

To je moj sledeći posao, odbaciću sve svoje frustracije od sebe. Ako mi moja čula kažu, "Pa, ti se 

osećaš loše," odseći ću tu stvar od sebe. To je tačno. 
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Vi kažete, "Pa, ti–oni su mi rekli da... Znaš, moja savest mi kaže, brate Branhame, da ja..." Pa, vi 

morate i možete izbaciti tu stvar iz sebe. Vi nećete nigde dalje od toga. Upravo završite sledeću stvar. 

Skinite svoj kaput i nosite se sa time. Samo nastavite da hodate. Jedan cilj, "Ja ću pobediti." Amen. "Ja ne 

mogu izgubiti. Ja ću pobediti." Amen. 

36-3 Satana pomazuje. Vidite? Koja je njegova prva taktika? Šta je bilo njegovo prvo dobijeno mesto? 

Um. Ona je stala za momenat, da sluša šta on kaže.  

"Oh, nemoj tako da govoriš?" To je gde mnoge male žene naprave svoje greške, i mnogi mali 

muškarci naprave svoje greške; tačno, zaustave se za trenutak, samo stanu za trenutak.  

36-4 Koliko puno puta sam video slučajeve razvoda i drugih stvari da iskrsnu na tome. "Pa, ja vam 

kažem, brate Branhame, on pišti oštrim 'piii-piii', znate već, i ja sam stala, i, iskreno, ja–ja nisam mislila, 

tako." Uh-hu. Tu ste vi.   

"Oh, ona, sedeo sam za stolom preko puta nje. Ona–ona je imala najlepše oči!" Vidite? Uh–hu. 

Videte to? To je to. Đavo čini istu stvar. 

36-5 "Oh, lekar mi je rekao da ne mogu ozdraviti, tako ja..." Tu ste vi, ista stvar, vidite, najveća bitka 

koja je ikada vođena. 

"Pa, oni su mi rekli. Video sam tako-i-tako tvrde da imaju  Svetoga Duha." Da, vi ste gledali u 

nekog starog licemera. A šta je sa onima koji Ga zaista imaju? Uh–hu. Da. Đavo će pokazati na neku 

staru kravu, ali vam neće pokazati istinskog vernika. Uh–hu.  To je tačno. On vam to neće pokazati, i on 

će vas držati zaslepljenim za to. 

Oh, on je ratnik, takođe, upamtite, ali je velik naš–veći je Onaj koji je u vama, nego onaj koji je u 

svetu. Držite se Božije Reči; verujte To, vi kapetani armije ovde. Drži se sa tim, brate. To je tačno, drži se 

svoga polja dužnosti. 

37-2 Tako, ja sam jednom imao malu devojku ovde. Dama možda sedi sada ovde. Njeno ime je bilo 

Nellie Sanders. Jedan od prvih slučajeva kada sam video izbačenog đavola napolje. Mi smo živeli, sada, 

ako se mogu setiti mesta; i bilo je baš oko tri bloka ovde gore iza groblja. I ja sam upravo postao 

propovednik, i ja sam propovedao upravo ovde u ovom ćošku na šatorskom sastanku. I ta mlada devojka 

je bila jedna od najboljih plesačica. Ona je išla u srednju školu ovde dole, ona i Lee Horn. I mnogi od vas 

ovde u gradu znate Lee Horn-a dole ovde, igrao je u bilijarnici. I tako oni, ona i Lee Horn, su bili najbolji 

plesači u zemlji. On je Katolik, lično. Naravno religija njima ništa nije značila. Tako onda,  (Nellie, i on) 

tako, ona je bila velika plesačica, i on je bio takođe, i oni su imali ples ovde zvan "crno dno" i 

"jitterbugs," i sve te stvari. I ona je bila–njih dvoje su bili najbolji u zemlji. 

37-3 Jednog dana, ona se doteturala ovde gore, jedne večeri, na skup. Tu je ona pala, na oltar, mala 

Nellie. Blagoslovljeno njeno srce. Ona je ležala na oltaru. Ona je podigla svoju glavu. I ona je plakala, i 

suze su curile niz njene obraze. Ona je rekla, "Billy..." Ona me je znala. Ona je rekla, "Želim biti spašena, 

tako silno." 

37-4 I ja sam rekao, "Nellie, ti ne možeš biti spašena. Isus te je već  spasio devojko. Ti moraš prihvatiti 

spasenje sada na temelju Njegove Reči." I ona je stajala tamo. I ona je plakala, i molila se, i rekla je Bogu 

da više nikada neće slušati stvari ovoga sveta ponovo. Odjednom divan slatki mir joj je prekrio dušu. 

Ustala je odatle, klicajući i slaveći Boga, veličajući Boga. 

37-5 I otprilike šest ili osam meseci potom, prolazila je Spring Street ulicom, jedne večeri. Sada, mlada 

devojka, bila je upravo tinejdžerka, oko osamnaest godina stara. I ona je došla do mene, i rekla je 

"Hope..." To je bila moja žena, koja je umrla. Ona je rekla, "Želim da izgledam kao Hope i Irene." Ona je 

rekla, "Znaš, one nikada nisu bile u svetu." Rekla je, "Svet stavlja znak na tebe." Rekla je, "Ja imam grub 

izgled." Rekla je, "Sada, ja ostavljam šminkanje i razne stvari, ali ja izgledam tako grubo. Čak i moje crte, 

na mom licu" rekla je, "izgledam grubo." Rekla je, "One deluje tako nevino i nežno." Rekla je, "Želela bih 

da nikada to nisam učinila." 

Odgovorio sam joj, "Nellie, Krv Isusa Hrista čisti od svih greha, draga. Idi dalje, veruj to." 

38-2 Wayne Bledsve, mnogi od vas poznaju ga, moj blizak prijatelj, godinama i godinama, on je bio 

pijanica. I on je došao ovde sa mojim bratom Edward-om. I on se napio ovde dole na ulici, i ja sam ga 

pokupio, da to ne bi uradila policija. Dovezao sam ga ovamo.  Bio sam propovednik živeći ovde majka i 

otac, su bili pored nas, ja sam bio oženjen. Ja sam ga uzeo, i stavio ga u krevet. Zaspao sam, spavao sam 

na dvosedu. To je bila velika porodica Branham, znate već, nas deset. I mi smo imali četiri sobe, morali 

smo da se sabijemo malo. Tako, imao sam stari dvosed na kome sam spavao. Ja sam ga izvukao na ovaj 
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način, i–i stavio Wayne-a u krevet sa mnom. Pijanog, morao sam da ga strpam u kuću i stavio sam ga da 

legne. Ležao sam tamo, rekao sam, "Wayne, zar se ne sramotiš samoga sebe, što si takav?" 

38-3 Odgovorio mi je, "Uh, Bili, nemoj mi tako govoriti." I onda sam stavio svoje ruke preko njega. 

Rekao sam, "Ja ću da se molim za tebe Wayne. Bog te blagoslovio."  

A ja sam bio spašen oko, oh, mislim oko, možda godinu dana. I tako onda odjednom,  spolja, 

zalupala su vrata na kapiji, i neko je zaista žestoko zakucao na njih. "Brate Bili! Brate Bili!" [Brat 

Branham kuca u propovedaonicu–Izdavač.] 

Mislio sam, "Moj, Bože, neko mora da umire." Ja sam skočio, do vrata; zgrabio sam svoje stare 

stvari, zbacio sam svoju pidžamu, ovako; i preko Wayn-a. Odjurio sam do vrata. Zvučalo je da je žena. 

Otvorio sam vrata, i ova mlada devojka je stajala pred vratima. Rekla je, "Oh, mogu li ući?" 

Rekao sam, "Uđi." I upalio sam svetlo. 

I ona je sada plakala, i rekla je, "Oh, Brate Bili, ja sam–ja sam–ja sam izgubljena! Ja sam 

izgubljena!" 

39-1 Rekao sam, "Šta nije u redu, Nellie? Jesi li dobila–dobila srčani udar?" 

Rekla je, "Ne." Rekla je, "Brate Bili, dolazila sam niz ulicu Spring." Rekla je, "Iskreno brate Bili! 

Iskreno, brate Bili, ja nisam mislila nikakvo zlo. Nisam htela ništa loše. Nisam htela ništa loše." 

Pitao sam, "U čemu je stvar?" Mislio sam, "Šta sada da uradim sa njom?" Nisam znao šta da učinim. 

Ja, upravo mladi momak prijatelj. I ja... 

Rekla je, "Oh, brate Bili," rekla je, "Ja sam baš–ja sam baš sva rastrojena." 

Rekao sam, "Sada, utišaj se, sestro. Reci mi sve u vezi toga." 

I ona je rekla, "Pa," rekla je, "silazila sam niz ulicu, kod Redman's Holl-a..." I oni su uobičajeno 

imali nedeljni ples. Rekla mi je, "Imala sam neke stvari sa sobom, koje sam htela obući kada bih došla 

kući." I ona je rekla, "Ja sam čula tu muziku." I rekla je, "Znaš," nastavila je, "ja sam se zaustavila samo 

minut." Rekla je, "To je izgledalo sve privlačnije. Pomislila sam, 'Znaš, nije ništa loše ako budem tamo 

stajala.'" 

39-3 To je mesto gde je ona napravila svoju grešku, zaustavila se za trenutak.  

Ona je samo slušala. Rekla je, "Pa razmisliću malo." Mislila je, "O Gospode, Ti znaš da ja volim 

Tebe, tako je razmišljala." Rekla je, "Ti znaš da Te ja volim, Gospode. Ali ja se mogu setiti vremena kada 

smo ja i Lee pobeđivali sve parove, i tako dalje." Rekla je, "Moj, sećam se te stare muzike koja me je 

privlačila. Sada više ne."' Oh–oh, oh–oh! Ti samo misliš da više ne. To te je već dobilo, tačno tamo. To je 

baš dobro toliko koliko on želi, tačno tamo. Vidite? 

Koliko vas je ikada znalo Nellie Sanders? Pa, pretpostavljam mnogi od vas. Da. Sigurno. Tako oni–

oni su bili–oni su bili... Rekla je, ona je rekla, "Pa, znate šta?" rekla je, "Možda ako ja uđem na stepenice 

tamo gore," rekla je, "možda ću biti u mogućnosti da svedočim nekome." Oh! Vidite, vi ste tačno na 

đavolskom tlu. Klonite se toga. Klonite se od same pojave zla. 

Ali ona je otišla gore, na vrh stepeništa, i stajala tamo nekoliko minuta. I znate prva stvar, ona je 

bila u naručju nekoga dečaka, na podijumu. Tada je došla sebi. I stajala je tamo, plačući i odlazeći rekla 

je, "Oh, ja sam izgubljena sada, za dobro." 

39-5 Pomislio sam, "Pa, ja ne znam puno o Bibliji, ali ja verujem da je Isus rekao ovo, 'U Moje Ime oni 

će izgoniti đavole.'" Sada... I Wayne se pribrao, malo, i sedeo je tamo, gledajući. Vidite? Tako ja sam 

rekao, "Sada, đavole, ne znam ko si ti, ali ti ja sada govorim, ovo je moja sestra, i ti nemaš pravo da je 

držiš. Ona to nije želela da učini. Ona je samo zastala za minut." To je mesto gde je ona učinila grešku, 

mislila je. Rekao sam, "Ali ti ćeš morati da izađeš iz nje. Da li me ti čuješ?" I tako pomozi mi Bože, kraj 

Sudske Stolice, sada. Ta pregradna vrata su počela da se otvaraju i zatvaraju, samo od sebe. "Tup, tup," 

tamo kraj vrata. "Tup, tup, paf." Ja sam mislio... I ona je rekla, "Bili, gledaj tamo. Gledaj tamo."  

I ja sam rekao, "Au. Šta je to?"  

Ona je rekla, "Ja ne znam."  

40-1 Rekao sam, "Niti ja." I vrata su nastavila tum–tam, paf, zatvarajući se ovako. Mislio sam, "U čemu 

je stvar ovde? U čemu je stvar?" Pogledao sam, ponovo, ovako. I rekao sam, "Ostavi je, Satano! U 

Isusovo Ime, izlazi iz nje!" Kada sam rekao to, to je izgledalo poput velikog šišmiša, otprilike ovoliko 

dugačak, podigao se iza nje, sa dugom kosom viseći dole van njegovih krila i njegovih nogu ovako. 

Izlazio je, "Vrrrrrr," krenuo je tačno prema meni, baš silno kao što je to i došlo. Rekao sam, "O Gospode 

Bože, Krv Isusa Hrista neka me od ovoga zaštiti." 
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40-2 I Wayne je skočio gore u krevetu, gledajući. I tu je to bilo, poput velike senke, kružeći okolo, išao je 

preko i otišao iza kreveta. Sa kreveta je izleteo Weyne, u sledeću sobu, silno koliko je samo mogao.  

40-3 Tako mi... Uzeo sam Nellie i odvezao kući. I vratio se nazad, i ja nisam mogao... Mama je ušla tamo 

i tresla čaršave i sve drugo. Nije bilo ništa u krevetu. Šta je to bilo? Đavo je izašao iz nje. Šta se desilo? 

Ona je stala za trenutak. To je sve. 

40-4 Nemojte stajati uopšte. Kada Bog spusti Svoju Reč u vaše srce, baš uzmite Mač i počnite rezati i 

seći. Haleluja! "Ja nemam vremena da čekam ništa više.  Baš pređite preko, ja nemam vremena čak ni da 

se sredim." 

40-5 On je rekao, "Dakle, uzmi moje stvari i stavi to na bebu. I ako ti iko govori nešto, nemoj im čak ni 

odgovarati." Ako ti đavo kaže, "Hej, znaš li šta osećaš?" Nemoj mu čak ni govoriti. Samo nastavi. 

41-1 Đavo, znate već, đavo kaže, "Ali znaš šta? Znaš, tako-i-tako, kada su oni dobili Svetog Duha, ti se 

seti oni–oni su skoro izgubili svoj um." Nemojte čak ni da mu odgovarate. Samo nastavite dalje. Vi ništa 

ne znate o tako-i-tako. To ste vi i Bog. To je tačno. Držite se Boga. 

41-2 On pomazuje Svoje sluge. Ja moram da žurim. Bog pomazuje Svoje sluge. Vidite? Sada ja moram 

da zaobiđeni nekoliko zabeleški ovde, ali želim da kažem ovo. Ovde, slušajte sada, pažljivo. Mala damo, 

slušaj pažljivo sada.  

41-3 Ovde mi vidimo taktiku đavola. Kako mi to radimo? Sada, dobio sam mnogo delova Pisma ovde, 

proroka i ostalog, kada on dolazi njima, i različitih ljudi kroz Bibliju, i činio je istu stvar. To je uvek 

njegova taktika, da pokuša da zadobije ljude da ne veruju Božiju Reč.  

41-4 Slušajte, vi ratnici krsta. Kada vi ne verujete jednu Reč Božiju zapisanu u Bibliji, vi ste razoružani. 

Veruj to draga? Vi ste razoružani. Vi se predajete, vi ste slabić. Obucite svo oružje Božije. Amen. Gde je 

bitka. Ono što Bog kaže je istina, svaka ljudska reč je laž. Vidite? 

41-5 Ali toliko brzo koliko vi–dobije vas da slušate jednu stvar, to je njegova taktika, vi ste razoružani. 

Koliko mnogo stvari je Eva morala poslušati? Jednu. Ona je bila razoružana upravo tada.  

41-6 Šta je đavo uradio? Kliznuo je pravo kroz njen um u njen duh, i tamo se ona izopačila. Je li to 

tačno? Ona je bila izopačena istoga časa kada je bila razoružana, kada nije verovala Božijoj Reči. U redu. 

Mi ovde vidimo njegovu taktiku. 

41-7 Božijim vojnicima je naređeno da "Obucite se u sve oružje Božije." Je li to tačno? [Zajednica kaže, 

"Amen."–Izdavač.] Sada, ako želite da zapišete ovaj citat Pisma, nalazi se u Efežanima 6:10 i 13. Vidite? 

Mi smo čitali to nešto ranije. To je naš tekst. U redu.  

41-8 Primetite. "Obucite se u celo oružje Božije." Hajde... Imate li nekoliko minuta vremena? ["Amen."] 

Vratimo se nazad samo za minut. Hajde da vidimo samo šta je celo Božije oružje. U redu. Počnimo sa 10-

tim stihom. Sada, slušajte pažljivo. Hajde pronađimo celo Božije oružje.  

Konačno, moja braćo...  

41-9 Sada, ja znam da idem... Ja sam... Dvadeset je minuta, upravo sada, do dvanaest, otprilike. Ja–ja 

nisam... Nisam želeo da vas podučavam previše dugo, danas, ali ja–ja možda neću imati baš više od još 

jedne Poruke dok ne odem na neka moja putovanja na leto, razumete? 

42-1 I znate šta? Znate li zašto ja činim ovo? Ja ću vam reći. Prošlog dana sam imao san. Nisam 

nameravao da ga ispričam, ali on je baš u mom umu. Ja mogu to uraditi, pošto mi je Gospod dao 

tumačenje. 

42-2 Sanjao sam da sam rešio da pređem veliku reku, za misijsko delo. I sad, najpre, bio sam tamo gore 

sa mojom ženom... I koliko vas je ikada poznavalo George Smith-a, šest sekundi drugi Smith, ovde u 

gradu? George Smith, njegov dečak je jedan od policajaca ovde. On, jadni George je alkoholičar sada. Ali 

on je bio jedan od najboljih boraca. On je bio onaj koji me je trenirao, jer sam čak išao na Y.M.C.A. i 

svuda. On nas je obično trenirao. I on je bio brz, zaista brz. On je bio samo u velter kategoriji, od sto 

četrdeset i pet funti. I on me je trenirao. I on je obično stajao tamo gore, i on je mogao stegnuti pesnicu, 

ovako, i udariti me tačno u stomak, podigao me i naslonio na zid, vidite, ali, to mi nije smetalo. On me je 

upravo samo trenirao, nije tu bilo ničeg osim treninga. 

42-3 I onda ja–ja sam sanjao, prošle noći, i video sam Smith-a šest sekundi. Sada, to nije bila vizija. Bio 

je to san. I video sam Smith-a  šest sekundi, mladi momci su dolazili nasuprot njemu, da se hrvaju. I on, 

taj stari čovek, oko, oh, ja mislim–ja mislim pedeset i dve. On je oko pedeset osam, šezdeset. Ni jedan od 

tih mladih momaka ga nije mogao ni dotaći, na bilo koji način. On ih je tuširao držeći na podu, ovako, baš 

ih ležeći držao na podu i držao ih je rukama. Mislio sam, "To je čudno." Mislio sam moja žena je sa 

mnom, i rekao sam, "To je čudno." Rekao sam, "Znaš šta, Meda? On je bio moj trener." 
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Ona je rekla, "Ja–ja se sećam toga, ti si mi govorio o tome." 

Rekao sam, "Da, gospodine. Sa njegovim dobrim treningom, ja sam pobedio na petnaest 

profesionalnih mečeva, i prekinuo sam posao; da bih propovedao Evanđelje." 

42-4 Baš onda se to promenilo, i ja sam počeo da prelazim vodu. Ali dok sam išao, išao sam sa motornim 

čamcem. Pogledao sam preko, i tamo su sedela dva moja brata smeštena tamo, u kanuu, spremni da idu sa 

mnom. Rekao sam, "Vi ne možete da učinite to, braćo. Huh–uh. Ja moram ići sam." 

I čamdžija se pojavio, i rekao je, "Ovde je tvoj čamac," pravi beli plastični kanu. 

Rekao sam, "Sada. Huh–uh. Ne taj." 

On je rekao, "Pa, ti možeš ići gore ovim putem sa tim, pedeset milja na sat." 

Rekao sam, "Ali ja moram preći tim putem." Vidite?  

"Pa," on je rekao, "idi sa tim momcima." 

Rekao sam, "Oni nisu čamdžije. Oni ne znaju dovoljno u vezi toga. Oni su entuzijasti. Oni ne mogu 

to potrefiti. Oni će oboje biti odvučeni tamo napolje. Oni baš ne mogu to uraditi." 

I on je rekao, "Da li ti...možeš li verovati..."  

Ja sam rekao, "Slušaj, ja–ja znam više o čamcima nego oni, i ja neću pokušati sa time da potrefim 

to, sa tom vrstom materijala." Rekao sam, "Tu će trebati motorni čamac da se pređe to." Rekao sam, "Tu 

će trebati nešto veće od toga." 

43-1 I video sam ga gledajući okolo, ka jednom bratu, rekao je, "Jesi li ti čamdžija?" 

Brat je rekao, "Da." Vidite?  

Rekao sam, "To je pogrešno." 

I čamdžija se vratio nazad. Rekao je, "Reći ću ti šta da radiš." Rekao je, "Oni te vole. Oni ti veruju. 

Ali," rekao je, "ako ti probaš da pređeš u motornom čamcu, oni će te pokušati slediti u njihovim kanuima. 

Oni će oboje umreti vidiš." Rekao je, "Oni te ne mogu pratiti." 

A ja sam rekao, "Pa, šta je moram da radim?" 

I taj čamdžija na doku, je rekao, "Ti idi nazad tamo gore." Rekao je, "Postoji samo jedno malo 

skladište u celoj ovoj zemlji, jedno malo skladište. I to je puno sa pregršt namirnica," rekao je, i oni će 

ostati ovde. Oni će–oni će ostati ovde dok ti–dok ti budeš otišao. Ali," rekao je, "ti ćeš se morati osloniti 

na namirnice." 

I ja sam upravo slagao razne vrste kupusa, i repe, i rotkvi, i drugih stvari, slagao ih tamo ovako. 

Onda sam se probudio. Ja nisam znao šta je to bilo, ali sada znam. Vidite, mi živimo na namirnicama, 

braćo. Ono je život u kojem vi morate hodati sami. 

43-3 Leo, sećaš li se sna koji si imao u to vreme kada si prvi put bio ovde? [Brat Leo Mericer, kaže, 

"Amen."–Izdavač.] U vezi piramide, i ti si mislio da si morao da se popneš na to. Ja sam rekao, "Leo, ni 

jedan čovek ne stiže tamo gore. Bog treba da stavi čoveka tamo gore. Ti si se popeo na svaki fizički 

predeo na koji se može popeti." Rekao sam, "Ti ne možeš doći ovde, Leo. Vidiš? Vrati se nazad dole. 

Samo reci ljudima da to dolazi od Boga. (Vidiš? Vidiš?) To je nešto na čemu ti–ti ne možeš opstati..."  

Toliko dobro kao i braća i sestre, i moja crkva i svi i toliko dobro kao i druge crkve što su, i braća, 

svuda... 

44-2 Sada, ja se ne mogu udaljiti od crkve tamo napolju. Neko kaže, "Pa, zašto ti ideš sa onim ljudima, 

tim trinitarcima, svim tima, i takvima, i sa ostalima, i sa jedinovcima, i Isusovo Ime, i sve te druge stvari 

tamo? Što se ti mešaš sa njima, uopšte?" Oni su moji. Bez obzira šta su oni uradili, oni su moji. Oni su 

moja propovedaonica. 

44-3 Kada je Izrael učinio takvo zlo, sve dok Bog čak nije rekao Mojsiju, rekao je, "Odvoj sebe. Ja ću 

započeti novo–novo pleme sa tobom." Mojsije je sebe bacio na put, rekao je, "Pre nego li Ti uzmeš njih, 

uzmi mene." 

44-4 Bez obzira šta su oni uradili, to su oni kojima sam ja poslan. On šalje Svetlo, ne da sija gde ima 

Svetla. Tamo gde je tama, tamo je Svetlo potrebno. I vi morate da budete sa ljudima. Vi morate stajati sa 

njima, bez obzira, vi morate, biti strpljivi u njihovim greškama. 

44-5 Izrael je pogrešio koliko je samo mogao. Oni su toliko pogrešili dok Bog nije odustao od njih. Ali, 

Mojsije, uvek sam se čudio kako se to ikad moglo desiti, ali to je bio Duh Hristov u Mojsiju. Vidite? 

Vidite, mi smo svi sagrešili. On je stao za sve nas, kada smo mi bili u našim greškama. 

44-6 Nije važno koliko su oni pogrešili, nemojmo prekidati zajedništvo ili se razdvajati sa nečim. Dokle 

god mi možemo dobiti dušu, idimo sa tim "lukavi kao zmije, i bezazleni kao golubovi," vidite, i 

pokušajmo dobiti svaku dušu koju možemo. 
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44-7 Sada, to je ono što ja govorim jutros, a to je skladištenje Hrane. Skladištiti Hranu, tako da ćete vi 

imati nešto da jedete, tako da ćete vi moći na nečemu da se hranite. Dobiti to na svojim trakama, sedeći u 

svežini sobe. Možda, kada sam ja odsutan dugim putem, vi ćete se još uvek setiti da su ove stvari istinite. 

Sedeti u svojim sobama i slušati. Vidite? I ovo je Hrana, uskladištena, u skladište. Ja ne znam gde će se 

putovati. Ali, ma gde da je, On zna gde On vodi; ja ne znam. Samo pratim. 

45-1 Sada, sada šta je On rekao ovde sada? Slušajte pažljivo. 

Uostalom, braćo moja, jačajte u Gospodu, i u moći njegove snage;(Jačajte u moći Njegove 

snage.) 

Obucite sve oružje Božije da biste se mogli odupreti lukavstvu đavola. 

Jer naša borba nije protiv tela i krvi... (Ispaljujući metke i seći se noževima, vidite, to nije 

to.)...nego protiv poglavarstava i vlasti i gospodara...tame ovoga veka... 

45-2 "Gospodara tame." Ko vlada svetom? Đavo. Svakako. Ko pokreće sve ove stvari, sve ove bezbožne 

stvari koje se dešavaju, okolo ovuda, i te vlasti, i tako dalje? To je sve đavo. Biblija kaže tako. Đavo 

kontroliše Sjedinjene Države. Đavo kontroliše Nemačku. Đavo kontroliše svaku svetsku naciju. Ja 

dolazim ka tome, samo za nekoliko minuta, i mi ćemo otkriti da li on to čini, ili ne. Kada je, svako 

kraljevstvo koje je ikad bilo ili će biti, sve dok Bog ne bude podigao Svoje kraljevstvo, kontrolisano od 

strane đavola. Ja ne mislim da je svako kontrolisan od đavola, sada. Nalaze se pobožni ljudi u–u vladinim 

kancelarijama. 

45-3 Tu će biti jedan takav za par večeri, upravo ovde, da pokaže sliku sa bratom Arganbright, ovde na 

ovom mestu. On je bio diplomata kod otprilike pet različitih predsednika, brat Rowe. I on je... On će biti 

ovde, ja mislim otprilike druge nedelje Aprila. Brat Neville će to najaviti. I on je divan čovek. 

45-4 On je rekao da govori na osam različitih jezika, verujem. Ali kada je primio Duha Svetoga, on nije 

imao jezika kojim bi on mogao govoriti Gospodu, tako da mu je Gospod baš dao jedan, rekao je, tako da 

je on Njemu govorio sa tim novim. Dao mu je jedan nov, koji on nikada nije upotrebljavao. U redu. 

...sa duhovima pakosti na nebesima. 

 Toga radi... 

Sada slušajte, vi svi vojnici sada, upravo pre nego što ćemo započeti sa molitvenom linijom. 

...obucite se u svoje...obucite (c-e-l-o) celo (ne samo deo toga)...celo oružje Božije, da biste se 

mogli odbraniti u zli dan, (To je dan u kojem mi živimo.) ...i svršivši sve, održati se. Održati 

se... 

Amen. Uzeti to? Vidiš, draga? [Brat Branham ponovo govori bolesnoj sestri–Izdavač.] Kada ste 

uradili sve što ste mogli, da bi se održali, onda stojte. Ne pomerajte se. 

Stanite dakle, opasavši bedra...(Slušajte ovo. Slušajte. Znate li šta je ovo, vaša bedra. To je 

vaš središnji deo, ovde, vidite?)... svoja sa istinom,...(Šta je Istina? To je Reč Božija. To je 

tačno. "Reč Tvoja je Istina." U redu.)...i obukavši se u oklop pravde; 

To je to, "Činite šta je ispravno." Uzmite Reč Božiju u vas, činite to na ispravan način. "Oklop 

pravednosti." 

...obuvši noge u spremnost za Evanđelje mira. 

Ma gde, na ma kom mestu, u ma koje vreme obuj na noge Evanđelje. Vidite? I gledajte: 

A povrh svega, povrh svega toga, uzmite štit vere,...(To je ono što će oboriti sve strele, vidite, 

taj štit vere.)...o koji ćete moći pogasiti sve raspaljene strele, nečastivoga.  

I uzmite kacigu spasenja,...(To je duša... Um–um, ovde unutra, glava; prekriva glavu.)...i–i 

mač Duhovni koji je Reč Božija. 

46-1 Kako ćete vi dobiti tu kacigu, šta to čini? To je zaštita. Od čega se pravi kaciga? Tuča. Tuč se čak ne 

može ni topiti; vrlo teško, teže nego gvožde. Mir u glavi čvrstine tuča, (šta?) spasenje, znanje o poznanju 

toga, "I moje izlečenje dolazi od Boga. Moje spasenja dolazi od Boga. Moje iskustvo susreće Njegovu 

Reč, ne ideja crkve; već Reč!" Amen. Tu ste vi. Prekriveni sa zaštitom kacige spasenja, oslobođenja. 

Uzmite to, i zatim idite marširajući napred. Oh, sada, sada to je ono na šta smo mi određeni da činimo.  

46-2 Satanina armija... Sada gledajte, sada, mi...ja baš moram da žurim, ali ja–ja trebam dobiti to unutra. 

Satanina armija donosi bolesti. To je ono šta Satana jeste, on je razarač. Satana, celo Satansko kraljevstvo, 

je bolest, smrt, tuga, frustracije, i brige, sve je to od Satane. Bog je Život, vera, radost, mir, preko ovde. 

Vidite? 

Sada tu su te dve sile koje se susreću upravo sada. One se bore. One se bore upravo ovde u zgradi 

upravo sada. One ratuju, dan za danom, sa vama, svaka sila. Satana, vas prati uzduž, veliki, silni, 
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kraljevski, sveštenički Golijat pokušavajući da prestravi bubrege u vama. On je u pravu... Sa Bogom, vi 

ste opasani, amen, sa Evanđeljem, sa Reči Istine oko svojih bedara. Slava! Propovedniče, to je ono šta 

jeste. Kaciga spasenja; štit vere; i Mač, mašući sa Tim u svojim rukama! "Satano, ja dolazim da te 

susretnem. Ti me susrećeš u ime nauke. Ti me susrećeš u ime kulture. Ti me susrećeš u ime organizacije. 

Ti me susrećeš u ime toga, ovoga, ili onoga. Ali ja te susrećem u Ime Gospoda Boga Izraelovoga. Ja 

dolazim na tebe. Odlazi!" Čak ni sama smrt ne može stajati tamo. Prosecite prolaz kroz to. To je tačno. 

47-2 Satanska armija donosi bolesti, a Božija armija je određena da ih izbaci napolje. Amen. Tu ste vi. 

Uvek kada Satana nešto nabaci, na vas, Božija armija je tu da ga izbaci napolje. Amen. Izbaci napolje! To 

je tehnika koju Bog koristi. Satana koristi destruktivnu armiju, da se ne veruje Božija Reč, i postavio je 

sebe nad boljim kraljevstvom nego što je bilo Mihaelovo, i Bog ga je izbacio napolje. 

47-3 Božija metoda, je, izbacite napolje zlo. Zbacite dole rezonovanje. Zbacite dole sujeverje. Zbacite 

brige. Zbacite bolesti. Zbacite greh. Amen. Vi ste iznad toga, uskrsli u Hristu Isusu, sedeći u Nebeskim 

mestima, sa svakim đavolom pod nogama. Ako on pokuša da izvuče svoju glavu tamo, šta... 

47-4 Znate, vi ste mrtvi. Vaš život je skriven. Šta je mrtvo! Vi ste mrtvi vašim čulima. Vi ste mrtvi vašoj 

savesti. Vaša vlastita ljudska volja će reći, "Da, ja mislim ja..." Mrtvi za vaše rezonovanje. Mrtvi za sve te 

stvari. I vi ste sahranjeni u Ime Isusa Hrista; uskrsli sa Njim. I ma gde da je On, tamo ste i vi takođe. 

47-5 Šta se desilo kada je od njih, jedan od njih sumnjalica, došao na Nebo? Bog ga je izbacio napolje. I 

šta je on rekao vojnicima koji su uskrsli sa Hristom? "Kada đavo dođe napred, izbaci ga napolje. Isteraj 

ga napolje."  

47-6 Kada je Isus obučavao Svoju armiju, i naredio im je da do kraja sveta, "Idite po celom svetu, 

propovedajte Evanđelje svakom stvorenju. Onaj koji uzveruje i krsti se biće spašen; onaj koji bude 

verovao neće biti osuđen. I ovi znaci će pratiti one koji budu verovali, Moje vojnike. U Moje Ime oni će 

izgoniti đavole; govoriti novim jezicima, podizati zmije, ili piti šta smrtno, i to im neće nauditi; ako 

polože svoje ruke na bolesne, oni će ozdravljati." 

Napred, Hrišćanski vojnici!  

Marširajući kao u ratu,  

Sa Isusovim krstom  

Idući napred. 

"Ja sam razapet sa Njim, a ipak ja živim; ne da ja živim, već On koji živi u meni." Reč nastavlja 

dalje, napred, Bog odseca, sa Svojim oštrim dvoseklim Mačem. 

48-2 Onda, nije čudo kada je Grant uzeo Richmond, i ta mala žena sa juga videla je Granta kako dolazi, 

inspiracija ju je zahvatila. I ona je rekla: 

Moje oči su videle slavu dolaska Gospodnjega; 

On je izgazio berbu gde je grožđe gneva bilo čuvano; 

On oslobađa vernu svetlost sa Njegovim strašnim brzim mačem;  

Njegove trupe marširaju dalje. 

48-3 Amen. Kako je Grant uzeo Richmond? Upravo on je došao do njega. Amen. To je kako je on uzeo 

Richmond. To je kako Božiji vojnici uzimaju greh, bolesti; baš oni dođu do njih. Amen. To je način da 

oni nadvladaju njihove sumnje, strahove, i stvari. Kada se jedan uzdigne oni ga saseku dole. Sklonite ga 

sa puta! Oh moj! To je to.  

Bog ih izgoni napolje, kao što je On učinio na Nebu. Naš veliki Glavni Kapetan nam je pokazao 

kako je to bilo učinjeno. Amen.  

48-4 Roy Roberson i brat Funk, mnogi od vas starih veterana ovde, vi znate šta je istinski kapetan. 

Jednom sam ja... to malo vatrogasno odeljenje u Jeffersonville-u ovde dole. Pfau mesto je zahvatila 

vatra. I ovde je bilo Jeffersonville-ovo vatrogasno odeljenje, a kapetan se šetao okolo, rekao je, "Izlijte 

malo vode ovde gore." "Š-š-š." Poput ove male kuće napolju. Evo zahvatilo je Clarksville, "Izlijte malo 

vode na to ovde." "Š-š-š." Zgrada Pfau je izgorela. 

49-1 Oni su pozvali Luisville. Ovde se pojavio obučen čovek. Oh, kako su samo sirene trubile ovuda 

uzduž! A ovde glavni kapetan, toga vatrogasnog odeljenja, i kaže, "Izlijte malo vode ovde gore. Izlijte 

malo vode ovde dole." Neobučen čovek. Braćo, čim se mašina zaustavila, ko je bio na čelu kao vođa? 

Kapetan. Kada je taj vođa otišao gore, on je otišao za njim. Kada je on udario prozor, on još nije prošao 

kroz prozor. On je zgrabio svoju sekiru i bacio ju je kroz prozor, rekao je, "Hajdemo, momci." I vatra je 

bila ugašena za par minuta. Kapetan! To nije kapetan, koji govori, "Izlijte malo vode ovde dole. Probajte 

malo ovde." Već, "Hajdemo, momci!" Amen. On je vodio. On nam je pokazao kako se to radi. 
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49-2 Pomislio sam, "To dobro uvežbano vatrogasno odeljenje, oni su ugasili vatru za par minuta." Zašto? 

Oni su tamo imali kapetana koji je znao šta radi.  

49-3 Brate, pričaj o svojoj teologiji koliko želiš. O tvojoj ljudski načinjenoj denominaciji, tvojoj 

organizaciji, igraj se sa tim. Ja imam Glavnog Kapetana koji mi je rekao kako da učinim to. 

Kažeš, "Pa, ako ja to mogu da omirišem, osetim."  

O, gluposti! Ovde je put gde je Glavni Kapetan rekao da je učinjeno u Luki 4-toj glavi. Ja nemam 

dovoljno vremena da to pročitam. Pročitajte to, sami. U redu. Luka 4-ta glava, počinjući sa 1-im stihom. 

On nikada nije rekao, "Sada ja vam kažem. Vi idite ovde preko i napravi veliku organizaciju. Načinite 

prezbitere, đakone, ili načinite kardinale i biskupe, i načinite to." On nikada nije to rekao. 

Kada Ga je Satana susreo, on je rekao, "Sada ti si gladan. Pretvori ovo kamenje u hleb." 

On je rekao, "Pisano je..." Amen. 

On je rekao, "Ovde gore, staviću Te ovde gore i pokazaću Ti nešto." 

"Ali pisano je..." 

"Ja ću uraditi ono, ako Ti uradiš to." 

"Pisano je..." 

49-5 To je kako je Glavni Kapetan rekao da je učinjeno. Kako je to učinjeno sestro? "Pisano je, 'Ako oni 

polože ruke na bolesne, oni  će ozdravljati.'" "Pisano je, 'U Moje Ime izbacivaće đavole.'" Amen. Šta je 

to? "Pisano je!" To su Kapetanove naredbe. "Pisano je, 'Ko god čuje Moje Reči i veruje u Njega koji Me 

je poslao, ima Večni Život.' Pisano je! Pisano je! Pisano je!" To su–to su zapovesti. To je vojnik. To je 

put. To je artiljerija koju mi pokrećemo gore. 

50-1 Šta je on učinio? On je otišao pravo gore, kod Golijata. On je pokazao... Kako je David pokazao 

armiji kako je to bilo učinjeno? Kako je David pokazao Izraelu kako je to bilo učinjeno? David znači, 

"ljubljeni, spasitelj." Vidite? Kako je David to učinio? On je rekao, "Evo na koji način ću ja to učiniti. 

Verujte u Reč Gospodnju." 

50-2 I Golijat je izašao napolje tamo, i rekao, "Znate šta? Ja ću vas nataći na kraj ovog koplja, i ja ću 

nahraniti ptice sa vama." 

50-3 On je rekao, "Ti me susrećeš kao organizacija. Ti me susrećeš  kao moderni naučnik. Ti me susrećeš 

sa tvojim velikim mačem od četrnaest stopa. Ti me susrećeš sa kacigom od bronze, sa štitom koji ja čak 

ne mogu ni podići sa zemlje. Ti me susrećeš kao, izvežbani ratnik. Ti me susrećeš sa Mr. Teo. i Dr. Teo. i 

AKD. Ti me susrećeš u svim tim stvarima. Ali ja dolazim u Ime Gospoda Boga Izraelskog, i danas ću 

odseći tvoju glavu sa ramena." Amen.  

50-4 Taj mali ratnik izlazeći protiv džina, ali on je znao na čemu je stajao. Izrael, se tresao tamo nazad, 

"O, jadni mali drugar."  

Golijat je rekao, "Pokazaću ti ja šta ću učiniti." I ovde se on pojavio. 

On je imao v-e-r-u, vidite, u I-s-u-s-a, pet stena, pet kamena. Jedan mali kamen tamo, da sa tim 

započne. Vrteći ga okolo ovako, Sveti Duh je uzeo kamen, i on je izleteo. Golijat je pao na zemlju. To je 

način kako je to učinjeno. 

Tako je Isus rekao, šta je On rekao. "Sada, ako vi braćo koji idete napolje na polja, ako vi želite da 

znate kako da nadvladate te đavole, ja ću vam pokazati kako se to čini." 

Satana je rekao, "Ja ću te susresti." Golijat, "Ja ću vam pokazati šta ja mogu učiniti. Ti si gladan. 

Ako si ti Sin Božiji, ja ću Te izazvati. Ti kažeš da si Ti Sin Božiji. Ja ću Te izazvati. Ako si Ti Sin Božiji, 

pretvori ovo kamenje u hleb. Jedi; Ti si gladan. I ako si Ti Sin Božiji, Ti imaš moć da to učiniš." 

On je rekao, "Ali pisano je sada: 'Čovek neće živeti samo od hleba.'" O, to je način na koji je Glavni 

Kapetan to učinio. 

Uzeo ga je na vrh najviše tačke hrama. On je rekao, "Ako se Ti baciš dole," rekao je, "Ali ti znaš da 

je takođe pisano..." 

Rekao je, "Da." Rekao je, "Pisano je, ponovo, 'Nemoj iskušavati Gospoda svoga Boga.'" Vidite li 

kako je On nazvao Sebe? Gospod tvoj Bog. Da. "Nemoj kušati Gospoda svoga Boga." Pisano je, ponovo 

upravo tako. Vidite? Oh, moj!  

51-2 Šta je On učinio? On ga je pobedio, pomoću Reči Božije. Taktika đavola je da vi ne verujete Božiju 

Reč. A Glavni Kapetan je rekao uzmi Božiju Reč i učini to. "U Moje Ime oni će izbacivati đavole." 

51-3 O, Satana, njihov glavni kapetan, o, da, znate, neke od ovih denominacija pokušavaju da vas uvere 

da on ima razdvojene papke, znate već, i šiljat rep, i sve te stvari. Da niste to verovali. On nije takav. Ne, 

gospodine, brate. On je varalica. Nemojte verovati da on ima sve to. Oni to rade samo da bi vas uplašili. 
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To nije đavo. Đavo nije imao kopita, na početku; ja vrlo sumnjam u to. On je samo duh. Đavo je duh. On 

nema razdvojene papke i te stvari, kao što vi pokušavate da ga naslikate. Ne, ne. Već, on je mudar. Braćo, 

on je zaista mudar čovek, obrazovan do krajnosti, uvek je bio, u svetskoj mudrosti. O, da. On je divan. 

Organizovao je svoju armiju sa svetskom mudrošću, dok, braćo, nemojte pokušavati da govorite svoju 

reč. Bolje je da znate o čemu govorite kada srećete jednog od tih momaka, koji govore, "Dani čudesa su 

prošli."  

51-4 Sada, on nema–on nema rastavljene papke. On je, oh, on je–on je–on je tačno napolju na 

seminarima. On je uglađen, brate. Mislim on je pametan, Mr, Dr, Dr. Teo, i sve ostalo poput toga. Vidite? 

Sve u tome, on je upravo pametan koliko to samo može biti. Mudar, sigurno, on je zmija, lukaviji od svih 

njih. Kosa zalizana dole, brate, i, mislim, odeven, i bez nabora na sakou. Pametan, upravo toliko mudar i 

prepreden samo koliko on to može biti. To je tačno. Nemojte se izmotavati sa njim sve dok vi ne budete 

znali o čemu vi govorite. To je tačno. O, ali mi znamo njegovu staru–njegovu staru taktiku. Mi znamo šta 

on pokušava da učini: da nas dobije da ne verujemo Božiju Reč. I on nema rastavljene papke. Ne, ne, ne.  

Sada, mi otkrivamo ako on nema rastavljene papke, onda on mora biti nešto drugo. On je varalica. 

On je mudar, obrazovan, organizovan. Brate, on ima takvu armiju... 

52-2 Gledajte, jednom, preko u Švajcarskoj, (Ja upavo ne mogu naći mesto gde da stanem narode.) nalazi 

se, preko u Švajcarskoj, tamo je naišla Nemačka armija–stranci koji ulaze unutra. Zašto, to je izgledalo 

poput zida od cigle; svaki čovek obučen, svako koplje postavljeno napolje ovako, osam ili deset stopa 

napred. I oni su došli gore do sirotih malih Švajcaraca tamo gore. Šta su oni imali? Oni su bili naoružani 

sa–sa oštricama njihovih srpova, štapovima i kamenjem, i oni su tamo stajali. Oni su ih čekali gore. Tačno 

preko brda su bili njihovi domovi. Ovde je Švajcarska armija izašla napolje da ih sretne. Oni im nisu ništa 

učinili. Oni su baš ušli unutra i uzeli njihovu zemlju. 

52-3 Šta je u svetu ovo dete učinilo, baš je samo dete? Satana, je taj koji je to učinio, uzeo bi joj život ako 

bi mogao. Svakako. Tu je on; pre nego što je vreme. Vidite? 

52-4 Švajcarci nisu ništa učinili. Oni su bili dobri ljudi. Oni su pokušali da odbrane svoje domove, oni su 

stajali tamo napolju da se brane. Nakon toga, bio je tamo jedan zvan Arnold von Winkelried.    

52-5 Ovde je došla ta vojska. Oni su bili skroz opkoljeni. Rekao je, "Šta mi možemo učiniti?" Svuda, 

upravo more ljudi, dobro obučenih. To je način kako to Satana čini. Dobro obučeni, njihova koplja tačno 

uperena napolje, svaki čovek u koraku; jedan, dva; jedan, dva; upravo povlačeći unutra tu malu armiju. 

Samo–samo nastaviti hodati, to je sve što su oni trebali učiniti, i samo da ih nabodu svakog od njih, na 

mač. Koplja su prolazila tačno kroz njih. Onda bi oni trebali završiti sa Švajcarskom armijom. To bi 

trebalo biti sve.  

52-6 Tačno preko puta brda su im bili domovi i njihovi voljeni. Njihove žene bi bile otete i silovane, i 

njihove mlade kćeri i deca poubijana, i kuće spaljene, i sve ostalo, oteta hrana, stoka i stvari, svi ostalo. 

Tamo su bili oni. 

Šta se desilo? Inspiracija je zahvatila jednog po imenu Arnold von Winkelried. On je rekao, 

"Švajcarci, ovoga dana ja umirem za Švajcarsku." Amen. "Danas  ću  umreti  za Švajcarsku." 

Oni su rekli, "Šta ćeš uraditi?" 

Rekao je, "Vi me samo pratite i borite se sa svim što imate." On je tamo stao gore; bacio dole svoje 

koplje, mali štap koji je imao u ruci, ovako. I povikao, sa podignutim rukama gore, ovako, i pojurio 

prema njima, vičući, "Napravite put za slobodu!" Trčao je koliko god je mogao, pravo na armiju. I, kada 

je on to učinio, on je zgrabio svako koplje koje je mogao, i nabio se na njih grudima ovako, i umro. 

53-1 On im je rekao pre nego je otišao. Rekao je, "Tamo je mala kućica preko tamo, žena i beba, koje ja 

napuštam, mala kuća koju sam upravo kupio." I rekao je, "Ja–ja ih volim, ali, danas, ja umirem za 

Švajcarsku. On je dao..." Rekao je, "Ja dajem svoj život da spasem naciju." I to je bio heroj. Oni nisu 

imali rat od tada. To, to je svršilo to. To je potkopalo tu armiju sa tako izraženim heroizmom, dok to nije 

bilo... Armija je bila tako zbunjena. Švajcarci su kotrljali kamenje na njih, i izbacili ih iz zemlje; i od tada 

se više nikada nisu vratili. To je bilo stotinama godina ranije. Vidite? Zašto?  

53-2 To je bilo veliko delo, ali, o, brate, jednoga dana, kada neznanje, sujeverje, sumnja, frustracije, i 

strahovi, koje su Božije ljude bacili u ćošak, bio je Jedan znan kao Isus Hrist i rekao je: "Ovoga dana ja 

umirem za ljude." To je tačno. 

53-3 Šta je on rekao svojoj armiji? "Pratite me i borite se sa svim što vi imate. Ako imate batinu, borite se 

batinom. Ne bojte se. Ako imate štap, borite se štapom. Ako imate kamen, borite se sa kamenom, šta god 
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da imate borite se." To je ono što naš Glavni Kapetan govori danas. "Ja uzimam Reč Božiju, i ja 

pobeđujem đavola i njegovu armiju." On je isekao na komade, amen, sa tom Reči.  

53-4 Sada, šta god da vi imate, ako vi uzmete samo jednu Reč, "Gospod tvoj Bog te leči," isecite ga. 

Pratite... Amen. Pratite našeg Kapetana. Da, gospodine. On ga je skroz isekao. 

53-5 Satana, sa svojim, prelepim kraljevstvom, sa više lepote, i svega ostalog, spreman za bitku, ali to ne 

treba nimalo da nas plaši. To je tačno. On je još uvek najlukavija od svih životinja u polju. Da, gospodine. 

Isus je rekao da su deca ovoga sveta mudrija nego deca Kraljevstva Božijeg. 

Sada, te dve velike sukobljene strane. (Mi idemo... Dobio sam... moram da završim.) Te dve 

sukobljene strane sastaju se zajedno upravo sada. Upravo sada je čas kada su bolesti i ostale stvari udarile 

svet, sve dok se medicinska nauka nije zbunila, i sve je u zbunjenom stanju. Nema ništa, i–i mi ćemo 

samo... I armija, mala Božija armija, je vraćena u ćošak i sve ostalo. Braćo vreme je za drugog Arnolda 

von Winkelried.  

54-1 Došlo je vreme, vreme da se podigne jedan drugi Božiji sluga. Vreme je da se pojavi Ilija. Vreme je 

da se nešto desi. Božija armijo, zatvorite svoj um. Nemojte stati ni za minut, da mislite o ma čemu što 

đavo ima da vam kaže kroz vaša čula. Već setite se, Božija Reč ne može nikada izneveriti. Te dve velike 

armije! 

54-2 Kada neprijatelj ulazi unutra kao potop, kao što dolazi danas, šta je Bog rekao da će učiniti? Duh 

Gospodnji će ustati naspram toga. Jesi li ti jedan od njih? Da, gospodine. 

54-3 Mi smo učili iz Jakova 4:7 (Ja nemam vremena da to pročitam.), Jakov 4:7,  protivite se đavolu, a 

on neće samo otići, već, on će pobeći. Suprotstavite se đavolu. Kako ćete se suprotstaviti đavolu? Na isti 

način kako nam je Glavni Kapetan rekao da to učinimo. Uzmite Reč Božiju. To je način kako se 

suprotstavlja đavolu, pomoću Božije Reči. Glavni Kapetan nam je upravo rekao kako je to bilo učinjeno. 

U redu. 

54-4 Sada, na završetku, ja želim reći ovo. Taj stari đavo, sada, vi mislite da je bestidan. Mislite li da će 

napasti dete? On će napasti sve. On je napao Isusa Hrista. On je došao Njemu, sa tri divljačka napada. Da 

li ste to znali? Satana nije samo napao jednom. On će vas napasti sa bolestima, onda on će doći ovde 

nazad i napasti vas, govoreći vam, "Dani čudesa su prošli. Vi niste primili isceljenje. Nema ništa od 

Toga." Znate li da je to tačno? 

54-5 On je napao Isusa tri puta. Tri divljačka napada, on je jurišao na Isusa, sa svojom neverom u Božiju 

Reč. Isus je bio Reč. Sigurno, on nije to verovao. "Ako si Ti... Ako si Ti..." Ovde on dolazi, sa divljim 

napadima, kao ponekad danas, neprijatelj. Ovde oni dolaze, govoreći, "Ako si Ti Sin Božiji, pokaži mi 

čudo. Daj da vidim to učinjeno." Brate, sa tri divljačka napada je on uleteo, "Ako si Ti... Ako si Ti." 

54-6 Sada, šta je Isus uradio? Isus je bio Reč Božija. On je bio Reč. On je napao Reč. Slava! Ja–ja upravo 

postajem...baš se osećam dobro, da propovedam sada, ja sam pošten. To je tačno. Isus je Reč. U početku 

beše Reč, i Reč je bila sa Bogom, i Reč beše Bog. I Reč se nastanila, načinjena je telom, i nastanila se... 

Isus je bio Reč. Šta je On uradio? On ga je isekao na komadiće. O, moj! (Ja ću završiti.) Šta je Isus 

uradio? On je bio Reč. Tako, pomoću Reči, On je isekao Satanu u njegovim divljim napadima. On je 

doleteo kao gomila, kao SS divizija, ili nešto poput toga, doleteo je na Isusa, na Reč, baš tako. I Isus je 

uzeo Reč, i isekao ga na komade. Haleluja! Sigurno, isekao ga na komade, nadvladao ga je sa Reči. 

55-1 Vidite li njegov napad? Gledajte, slušajte pažljivo, na kraju. Šta je njegov napad? Neverovanje u 

Božiju Reč, to je njegov napad. Tu, vi možete videti najveću bitku ikada vođenu? Postoje samo dve sile; 

Satana i Bog. I šta je Satanino oružje protiv vas? Pokušaj da vi izgubite veru u vaše Oružje. On vas 

razoružava. Hajde–hajde slušajte zaista u tišini sada. Slušajte.  

55-2 Ako vas on može zadobiti da ne verujete da je vaše Oružje jednako, ako vas on dobije da ne verujete 

u snagu vašeg Oružja da ono nije dovoljno jako, on vas je razoružao. O, brate Neville, nadam se da 

nikada to nećemo napustiti. [Brat Neville kaže, "Nadam se i molim se da ne."–Izdavač.] Gledajte. On vas 

razoruža kada vas dobije da neverujete u to Oružje. Kada vi to položite dole to završava vašu borbu. Vi 

ste gotovi. Držite to Oružje. Nemojte To polagati dole. Mi vidimo njegovu neveru. Neka... Još jednu stvar 

želim da kažem za minut. 

55-3 Rusija... Ja želim ovo reći u korist veterana, i tako dalje ovde, i vama studentima Biblije. Zašto vi 

dižete galamu i vičete u vezi Rusije? Uh! Vi me niste čuli da vam govorim da gradite atomsko sklonište, 

zar ne? Zašto dižete galamu u vezi Rusije? Rusija nije ništa. Oni neće povesti rat. Oni neće osvojiti svet. 

Komunizam neće nadvladati svet. Šta je sa ljudima? Može li Božija Reč zakazati? 
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55-4 Slušajte, ovo je na traci sada. Svetu ja govorim, ili ma gde da će ići ove trake. I vama ljudima ovde, 

bez obzira šta se desilo meni, vi ovo verujte. Rusija, komunizam, ništa neće nadvladati. Božija Reč ne 

može grešiti. Romanizam će nadvladati svet. 

55-5 Uzmimo Danijelovu viziju. To je Reč Božija. "Ti o Danijele..." "Ti, o Kralju Nabuhodonozoru, si 

ova glava od zlata," Babilon. "Drugo kraljevstvo će te naslediti koje je od srebra," vidite, to je bilo Medijo 

Persija. Sledeće je bila Grčka, Aleksandar Veliki. Sledeći, je došao, Rim. I nije bilo tamo ništa rečeno u 

vezi komunizma. Rim će nadvladati svet. 

Isus Hrist je bio rođen u Rimskom kraljevstvu, i bio je progonjen, Njegov prvi dolazak ovde, je bio 

pod Rimskim kraljevstvom. A njegov drugi Dolazak, dolazi sada, Njegova Poruka je proganjana od strane 

Rimskih denominacija, koja je majka svih njih. I kada se On vrati, On će se vratiti da zbriše Rimsko 

Kraljevstvo, za tim su Jevreji uvek čeznuli da On dođe i zbriše Rimsko kraljevstvo. Katolička hijerarhija 

sa svim denominacijama, upravo sada dolazi zajedno kao organizacija, savez crkava organizujući sebe 

zajedno. To nije Rusija. To je Rim. OVAKO GOVORI GOSPOD.  

56-2 Pokažite mi stih iz Pisma gde je komunizam ili bilo šta osim Rima, što će vladati. Je li Medo Persija 

nasledila Nabuhodonozora? Sigurno. Je li Grčka njih nasledila? Da. Da li ih je Rim preuzeo, njihovo 

mesto? Je li to prešlo u deset Vladalačkih sila upravo kao što imamo danas? Je li Ajzenhauer, što znači 

"gvožđe." Hruščov znači, "glina." Nisu li oni imali susret upravo ovde? I Hruščov je izuo svoju cipelu. Da 

načini to jasnim, javnom stvari, udarajući u sto, ovako, da pokaže ljudima? [Brat Branham kuca u 

propovedaonicu tri puta.] 

56-3 Dakle, šta je sa ljudima danas? Gde je vera otišla? Zašto, ne verujete da je Božija Reč Istinita? 

[Zajednica kaže, "Amen."] I ta   stvar nije ovde. Šta je sa propovednicima danas? Komunizam, svaki 

propovednik ovde napolju pokušava da se bori protiv komunizma. Komunizam je, ništa! Stvar, sa kojom 

đavo maše pod vašim nosom, a da vi to ne znate; to je Romanizam, denominacionalizam. A Rim je majka 

denominacijama. Biblija kaže, "Ona je bila kurva, a kćeri su joj bile bludnice," u odnosu na Boga, u 

odnosu na Njegovu Reč. Vojnici, podignite Reč. Anđeli milosti stojte sa tom Reči.  

Ja ću nestati jednog dana, ali ova Reč ne može proći. I vi mladi ljudi, ako se ovo ne desi u mojoj 

generaciji, vi ćete to videti. U tome je stvar. 

56-5 Jeste li čuli vesti ovoga jutra? Gospodin Kenedi idući, viđajući se sa ljudima, i šta ljudi govore. 

Vidite, sve religije sveta! Oh! Pa, možda ćemo dobiti malo više toga, sledeće Nedelje. 

56-6 Vidite, ne brinite se u vezi Rusije. Rusija je mali šljunak na plaži. Ne brinite u vezi komunizma. Vi 

gledajte na Romanizam gde se ujedinjuje sa crkvama. Ne postoji ništa napisano u Pismu u vezi 

komunizma da će vladati svetom. I ja idem po Reči, nezavisno šta god da je nešto drugo u pokretu. To je 

Reč koju ja verujem.  

To je Romanizam koji će vladati svetom. A Romanizam je majka organizacijama. Nije nikada bilo 

organizacija do Rima, i svaka od njih je zaista odatle. I Bilblija tako kaže. Ona je bila majka 

organizacijama. Ja bih se mogao zadržati pola dana na tome, ponovo, ali pretpostavljam da moram ići 

dalje. 

57-2 Kada nas neprijatelj napada onda, "O, kažem vam, vi bi trebali da dođete da se pridružite našoj..." 

Šta ćete vi uraditi, vratiti se nazad, u kompromis? Ne pravi vojnik, neće. Ne, gospodine. Šta ćemo mi 

raditi onda? Um, "Neka um koji je bio u Hristu..." Je li to ono što je Biblija rekla? [Zajednica kaže, 

"Amen."-Izdavač.]  "Neka um koji je bio u Hristu, bude u vama." Kakvu vrstu uma je On imao? Stajao je 

sa Rečju. To je tačno. Stajati sa Reči, Očevom Reči, i pobediti neprijatelja svaki put.  

57-3 Sada kada neprijatelj napada i pokušava da ti kaže moraš da uradiš to ili ono, šta ćeš ti uraditi? Stoj 

sa Reči. To je tačno. Šta ti želiš učiniti onda? Uzeti Reč. Šta je Reč? Biblija je ovde rekla. Mi samo to 

čitamo. Jer Duh, od Boga je Reč. Vidite? Gledajte ovde. "Uzmite kacigu spasenja, i Mač, Mač Duha." 

Mač Duha! Šta? Duh koji dolazi kroz vaš um i ulazi u vas, i Mač Duha je Božija Reč. Čime se Duh bori? 

Čime se Sveti Duh bori, senzacijama, osećanjima? [Zajednica kaže, "Rečju."–Izdavač.] Rečju. Slava!  

Čime se To bori? Isceljujuća Reč! Reč! Recimo to, Reč! ["Reč!"] Reč! ["Reč!"] Reč Božija je ono 

sa čime se Duh bori. 

Duh Božiji ide pravo do đavola, i kaže, "Pisano je!" Amen! I đavo se predaje. 

57-5 Šta da mi činimo? Uzmite Mač, koji je Reč Božija, potegnite Ga sa (čim?) sa rukom vere, snažnom 

rukom vere, dvosekli Mač. Biblija je rekla, u Jevrejima 4, To je–to je dvosekli Mač, seče i ulazeći i 

izlazeći. 
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Brate, šta on čini? Uzmite Reč... Uzmite Duh, neka Duh uđe u vaše srce. Otvorite svoj um, recite, 

"Reč je istina." Sada, učinite to sestro. [Brat Branham ponovo govori bolesnoj sestri–Izdavač.] "Tvoja 

Reč je istina. Gospode, ja neću obraćati pažnju kako se ja osećam, šta ma ko, govori od sebe. Ja se 

zaustavljam, ja ću razneti svaki od mojih kanala, svu frustraciju, i sumnju, i neveru koju sam ikada imao. 

Svako osećanje koje sam ikada imao, i sve ostalo što sam ikada imao, i sve bolesti koje sam ikada imao, 

ja ih izbacujem napolje. Ja prolazim pored svega toga. Ja dolazim pravo do mog duha."  

58-1 "Gospode, dođi dole. Ti si rekao da si me načinio na bazi slobodne volje." 

"Ti si, Moj sin." 

"U redu, ja otvaram moje srce i svoj um. Uđi unutra, Gospode Isuse." I zgrabite verom, taj Mač 

Duha, Tako Govori Gospod. Vičite,  Haleluja! Amen. Zatim isecite svakog neprijatelja ispred vas. Amen. 

Tu je to. Isecite svakog neprijatelja. Ako stari đavo avetinjski čini da se osećate loše... Odsecite tu stvar 

dalje, pomoću Reči Gospodnje. Naša snaga je, radost Gospodnja je naša snaga. Odlazi od mene. Udarite 

ga i isecite sa Reči.  

58-2 Bilo da je to demon, bilo da je neprijatelj, bilo da je to bolest, bilo da su to zaraze, šta god da je to, 

uzmite tu, Reč, potegnite To kao Mač. I ako vi udarite prvi put i izgleda kao da se to ne pokreće, udarite 

ponovo. I udarajte dok vi ne isečete prolaz kroz to, poput malog pileta koje kljuca da izađe napolje; ili 

orao, što ste vi. Kljucajte pravo kroz tu staru ljusku bolesti. Prosecite svoj put napolje, i recite, "Haleluja! 

Gde je sledeći?" Amen. To je bitka. To je vojnik. To je vojnik krsta. Da, gospodine.  

58-3 Oborite svakog neprijatelja napolju. Zašto? Zašto? Mi smo predodređeno, kraljevsko Seme 

Abrahamovo. I kada je Abraham porekao sve što je bilo suprotno Božijoj Reči, on je prosekao svoj put 

pravo kroz svaku prepreku koja je došla pred njega. Oni su rekli, "Tvoja žena je suviše stara." On je samo 

odsekao tu stvar sa puta.  

Đavo je rekao, "Ti ne možeš to uraditi. Ti ne možeš to uraditi."  

Abraham je odsekao to sa puta. On je udario po tome, i udario po tome, sve dok nije prosekao put 

tuda. "Gde je sledeći, Gospode?" 

"Pomeri svoj šator ovde gore." On je otišao i izgradio Sebi oltar tamo gore. 

Stigao je tamo gore, i Satana je došao, i rekao, "Sada, ja ću ti reći, ovo nije na dobrom mestu." 

"Ja ću stajati tačno ovde. Odlazi sa moje zemlje." Rekao je, Haleluja! 

Lot je rekao, "Bolje je da dođeš ovde dole. Mi se dobro provodimo ovde dole. Mi svi imamo naše 

organizacije ovde dole. Zašto pa moja žena je glava literarnog udruženja i svega ostalog, u gradu. Kažem 

ti, ti bi trebao da dođeš ovde dole." 

59-2 Sara je rekla, "Abrahame... " 

"Umukni, Saro." Haleluja! "Stani tačno ovde. Ovo je gde me je Bog postavio. Tačno ovde gde ja 

stojim. Ovde je, gde me je Bog postavio." 

Sva čast sili Isusovog Imena! 

Neka Anđeli padnu ničice;  

Donesite kraljevsku dijademu,  

I krunišimo Ga Gospodom svih. 

Na Hristu, čvrstoj Steni, ja stojim;  

Svako drugo tlo je živi pesak, 

Svako drugo tlo je živi pesak. 

Čak sama smrt, sve drugo, je živi pesak. "Na Hristu, čvrstoj Steni, ja stojim..." Kraljevsko seme 

Abrahama, kraljevsko seme. 

59-5 Zašto, Engleska najodabranija armija je kraljevstvo Engleske, kraljevska krv, sve. I kraljevsko 

Hristovo seme je Svetim Duhom ispunjena Crkva, ispunjena sa Svetim Duhom. Čime? Kraljevsko seme, 

kroz obećanje, ne od senzacija. Već, kroz obećanje Božije, oni stoje sa Reči Božijom, i seku svoj put, 

vičući, "Haleluja!" 

Čak i smrt kada dolazi i govori, "To podiže gore tvoj rukav." 

Recite, "Odstupi Jordanu. Ja prelazim preko." Presecite vaš put pravo tuda, do obećane Zemlje. 

Amen. 

59-7 Šta se dešava kada se bitka potpuno završi? Ja sada završavam, svakako je dovoljno. Kada se bitka 

potpuno završi, i sveci dolaze marširajući kući... Želim vas nešto pitati, šta se onda desilo? Šta se desilo 

kada je Hitler otišao u Francusku? Zašto, rekli su nećeš moći videti čak ni nebo, uskoro, od aviona. 

Nemci su išli marširajućim korakom. Vidite, oni su uspravno, prolazili pored, proslavljajući pobedu. 
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Kada je Staljin došao u Rusiju, miljama unazad, svaki tenk upravo samo malo iza drugoga, 

bombardovali su Berlin dok ništa nije ostalo od njega. To je sve. I kada su oni išli, i ti Nemci–ti Ruski 

vojnici proslavljajući, oni su ušli unutra sa tim, znate već ta mala smešna stvar koju oni čine. Video sam 

to na slici, jednom u Londonu, kako su oni ušli, stvarna slika stvari onoga što se desilo, ulazeći unutra, 

proslavljajući. O, moj! Kada smo mi čuli da je rat gotov, mi smo vrištali, mi smo zviždali. Kada su se 

heroji vratili nazad, mi smo ih susreli tamo gore. Oni su vrištali. Oni su vikali.  

60-2 Imam rođaka koji je bio tamo, rekao je, kada se on vratio nazad, svi stari... Veterani koji su bili 

izranjavani tako gadno, da nisu mogli izaći iz kreveta, tako oni su ih baš otkotrljali gore na vrh broda kada 

su oni ušli, da bi videli Kip Slobode kako stoji. Rekao je, "Ti veliki moćni ljudi stojeći tamo, oni su baš 

plakali, i pali preko na ovaj način, kada su videli Kip Slobode." Bili su udaljeni od kuće oko četiri godine, 

boreći se, sudarajući se u bitkama, i sve ostalo. Ali su oni znali da su im žene, dragane, i majke i očevi, i 

deca, i svi koje su voleli tačno iza Kipa Slobode. To je predstavljalo ono za čega su se borili. O, pištaljke 

su svirale, i New York je ušao u vrištanje, to je sve, kada su njihovi konji išli unutra marširajući. To je 

bila prava stvar. 

60-3 Jednom kada je Cezar, nakon velike bitke, rekao je, "Ja želim da moji najpopularniji ratnici jašu 

pored mene u ovoj velikoj proslavi pobede nad neprijateljima." I svaki od oficira je doterao svoje perje, i 

ublistavio štit, i marširali su pored, znate već, na ovaj način, kao–kao istinski vojnici na taj način. Nešto 

malo zatim, mali, prijatelj je naišao, u ožiljcima. Moj! On je upravo na neki način pogledao gore, i 

otpočeo, na ovaj način. Cezar je rekao, "Čekaj trenutak. Čekaj trenutak. Ti," nije bio čak ni odeven kao 

oficir, rekao je, "dođi ovamo." Rekao je, "Gde si zadobio te rane?" 

On je rekao, "Napolju na polju bitke." 

Rekao je, "Popni se ovde gore, ti si momak koji želim da sedi pored mene." Zašto? On je pokazao 

da je bio u bici. 

O Bože, imaj milosti za čoveka koji može iseći ruku u borbi i može dobiti nagradu za hrabrost. Ja 

želim da budem ranama bitke označen. Kao što je Pavle rekao, "Ja na svom telu nosim znake Isusa 

Hrista." To je zašto ja želim da vodim bitku na polju. 

60-5 Jednoga dana, kada naš veliki Glavni Kapetan bude došao, Koji nas je naoružao, Koji nam je dao 

oružje Božije, Svetog Duha, dao nam Svoju Reč da se sa njom borimo, tamo napolju, kada naš Veliki 

Kapetan bude došao jašući, ja želim da stupim u kočije, i da jašem Kući sa Njim. Zar vi ne? 

[Kongregacija kaže, "Amen."–Izdavač.] Onda kada budem uzeo svoju staru ženu pod ruku, gledajući 

okolo videći svoju braću i njihove žene, i njihovu decu, kada budemo krenuli hodajući dole kroz taj Božiji 

raj, i Anđeli ispunjavaju vazduh sa himnama, iznad ovako, govoreći o slavlju! 

I kada je bitka završena, mi ćemo nositi krunu. O, moj! O, vojnici krsta, ovoga jutra, potegnite ruku 

vere napolje ovde, i držite to Oružje. 

Šta u vezi toga, sestro, jesi li spremna? Povucite to Oružje napolje, i recite, "Bože, ja ne marim šta–

šta mi đavo govori, koliko toga bilo ko drugi govori. Ovoga jutra ja verujem." [Sestra kaže, "Ja verujem, 

takođe."] "Ja verujem." 

61-3 Kao što sam rekao ranije, mala... Verujem pre nekoliko nedelja, bio je čovek koji je imao san. On je 

sanjao da je đavo bio mala ružna stvar, jureći na njega. On je rekao, "Bu!" I on je odstupio nazad, i đavo 

je postao veći. "Bu!" I on je odstupio nazad, i đavo je postao veći. Konačno, đavo je postao velik koliko 

je i on bio, i išlo je u pravcu da će ga nadvladati. On je znao da on mora da se bori sa nečim, tako on je 

pogledao okolo. On nije mogao naći ništa sa čim bi se on mogao boriti protiv njega. On je samo podigao 

Bibliju. A đavo je rekao, "Bu!"  

61-4 On je rekao, "Bu!" vratio mu to nazad, a đavo je postao manji, i manji, i manji. I, konačno, on ga je 

udario na smrt sa Reči. 

61-5 Ti si vojnik, nisi li, sestro? Uzmi tu Reč i reci, "Pisano je." Amen. "Ja neću umreti. Ja ću živeti. Ja 

ću sedeti u ovom šatoru i slaviti Boga za Njegovu dobrotu, sa svima ostalim." Vi sveti da li to verujete? 

[Zajednica kaže, "Amen."–Izdavač.] Amen. Pognimo naše glave. 

61-6 O Gospode Bože, Stvoritelju neba i zemlje, neka bude znano danas da si Ti još uvek Bog. Bez 

obzira koliko ću još propovedati, koliko stvari sam rekao, Gospode, Reč od Tebe rešava to. 

Ove maramice leže ovde, predstavljaju bolesne ljude. Ja se molim Nebeski Oče, da Tvoji blagoslovi 

i sila počinu na svakoj od njih, dok ja polažem ruke nad njima. Bože, u Ime Isusa Hrista, ja se molim da 

Ti pomažeš te maramice sa Tvojom Svetom Prisutnošću jer je pisano u Reči. To nije ništa suprotno Reči. 
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Već je rečeno u Reči da su oni su uzimali sa Pavlovog tela maramice i pokrivače. Nečisti duhovi su 

izlazili iz ljudi, i oni su bili izlečeni od raznoraznih bolesti.  

Sada mi nismo sveti Pavle, ali Ti si još uvek Bog, i Ti si još uvek isti Sveti Duh. Ja polažem ruke 

nad ove maramice u Ime Gospoda Isusa, i molimo se da Ti blagosloviš i izlečiš svakoga od prisutnih. 

62-2 I Bože, ležeći ovde u krevetu, koji je postavljen ovde, samo je dete, baš divna mala devojčica. Ona 

ne može živeti Gospode. Satana je učinio zlo njoj, a voljeni lekari ove zemlje su se mnogo trudili, bez 

sumnje, da spasu dete. Oni baš ne mogu to učiniti. Oni su na kraju svojih mogućnoti. Oni ne znaju ništa 

više da učine. Ali, Gospode, toliko mi je drago da je jedna druga glava ispisana. Mi možemo okrenuti 

drugu stranu, i u toj strani mi vidimo Velikog Lekara kako ulazi unutra. Pozivamo Njega za savet ovoga 

jutra. 

62-3 Sada, Gospode, nije li pisano ovde u Tvojoj Reči, da, "Ovi će znaci pratiti one koji veruju"? 

Gospode, ako ja nisam vernik, načini me sada jednim. Ako ova mala devojka nije vernik, načini je sada 

jednom. "Ovi znaci će slediti vernike; ako polože ruke na bolesne, oni će ozdravljati." To je takođe 

pisano, "U moje Ime izbacivaće đavole." Gospode, to–to su Tvoje Reči. To je Tvoje. To je Tvoja Reč.  

62-4 I sada kao tvoj sluga... Kao što si Ti rekao, "Ako bude dvoje ili troje vas skupljenih zajedno, Ja ću 

biti u vašoj sredini; i ako ćete se vi složiti, oko neke stvari, i tražiti, vi ćete to primiti." 

62-5 Bože, ovo dete je verovatno najbolesnija osoba u zgradi ovoga jutra, zato što ona ne može živeti bez 

Tebe, još puno, i ona je najbolesnija. Tako mi smo svi, mi smo složni, kao svaki vojnik koji stoji ovde. I u 

ovoj grupi stoji kraljevsko seme Abrahama. Mi marširamo na Satanu sad. I moćno dok se spremamo da 

idemo, Satano, jer je naše oružje blještavo i boje se prelivaju, muškarci i žene drže Mačeve, marširaju na 

tebe, za ovu malu devojku. Izađi iz nje, Satano. Ostavi to dete. Kao armija Živoga Boga, mi te 

pobeđujemo. Napusti je, u Ime Isusa Hrista. Ja idem da položim ruke na nju. 

63-1 I, Satano ti si vezao ovo dete, ti si učinio ovo zlo. Ja znam da si ti više nego snažniji za ljudsko biće, 

ali ti nisi snažniji od mog Gospoda, tako ja dolazim u Njegovo Ime. Ostavi je ti đavolski duše. Ti demonu 

bolesti, izađi iz tog deteta, i ona je slobodna od današnjeg dana na dalje. Ja to objavljujem u Ime Isusa 

Hrista. 

63-2 Sada, Gospode Bože, Ti Koji si podizao mrtve i dokazao da si Bog, podigni ovu mladu ženu do 

njenog zdravlja i ponovo ojačaj, da bi ona stajala u ovoj zgradi ovde. Đavo je otišao od nje!...?...ona će 

biti zdrava. O neka ona živi na slavu i čast Bogu. To–to je bilo izgovoreno, sada neka bude učinjeno. 

63-3 Ima li drugih ovde koji žele podići svoje ruke i reći, "Ja želim da se moli za mene. Ja sam bolestan. 

Ja trebam Boga"? Ja ne znam koliko vremena imamo. Mi imamo dosta vremena da pustimo ljude da 

prođu ovuda. Osećam se zaista samouveren ovoga jutra... Ja želim da vi dođete ovde dole, Bili, upravo 

uzmi možda ovu jednu grupu tačno ovde, na toj strani tamo preko, sam. Upravo neka ova grupa dođe 

prvo, onda ćemo uzeti grupu od nazad, baš zavisi o tom prolazu tamo. Onda ćemo ih mi baš uzeti upravo 

tako, onda oni neće... 

63-4 I sada ja želim brata Neville-a i neku od moje braće sa službom da stanu, ovde pored mene, tačno 

ovde, tako da ih vi možete preuzeti pravo dole do bočnih leđa ponovo. U redu. U redu. Sada ja... 

63-5 Koliko od vas ima svoje oružje na sebi? [Kongregacija kaže, "Amen." –Izdavač.] [Brat Branham se 

okreće od propovedaonice i govori sestri za koju je malopre bilo moljeno.–Izdavač.] Biće drugačije sada. 

Idi kući, budi u redu sada, budi zdrava. Amen. 

63-6 O, moj! Svi vi vojnici, izvucite Mač. Izvucite Mač, vojnici krsta, marširajte dalje, marširajte dalje. 

Na Hristu, čvrstoj Steni, ja stojim.  

Svako drugo tlo je živi pesak. 

63-7 U redu, dođite pravo napred, pravo dole na stranu ovde. Svako nek se moli sada, dok oni prolaze. U 

Ime Isusa isceli ovu ženu. Amen. Haleluja. Izvucite vaše Mačeve sada. Ostanite tačno na svojim mestima, 

uzvikujući. [Brat Branham i službenici se mole za bolesne, daleko od mikrofona, oko četrdeset pet 

sekundi–Ed.] 

Napred, Hrišćanski vojnici!  

Marširajte kao u rat,  

Sa krstom Isusa  

Idući dalje napred. 

Odustani, Satano! U čemu je stvar, vojnici? Mislite li da možemo pobediti? [Zajednica se raduje i 

kaže, "Amen."–Izdavač.] On je već pobedio. Mi smo više nego pobednici u Hristu Isusu. Svaki đavo je 

izbačen napolje, sve drugo. Amen.  
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63-8 [Brat Branham nastavlja molitvu za bolesne–Izd.] 

Izleči moga brata...Molim se da ga izlečiš...?... 

Izleči moga brata, Gospode, izleči ga, u Isusovo Ime... 

U Ime Isusa Hrista, ozdravi ovu damu. Dođite. ..?... 

O Gospode Bože, Stvoritelju neba i zemlje! O Bože, Ti znaš šta je u njenom srcu. Ti znaš sve u vezi 

toga. Ja se molim za oboje majku i oca. U Ime Isusa Hrista ja predajem. ..?... 

U Ime Isusa Hrista, ja pomazujem...?...i ja molim da...?... 

U Ime Isusa Hrista, ja...?... 

Bože budi sa mojom sestrom. Mi znamo da su godine nastupile tamo i prouzrokovale da smrt hoće 

da uzme ženino telo. Sada, u Ime isusa...?... 

U Ime Isusa Hrista, blagoslovi ovu malu devojčicu, Gospode. Naše bitke tamo u školi, ja znam kroz 

šta ona prolazi. Ja se molim da Ti blagosloviš. Može li ona izvući taj Mač ovoga jutra, i ići dalje!...?... To 

je Ta Knjiga, za to, Gospode. Prizivajući Tvoje Ime, ovog jutra, ja se molim da Ti ideš sa...?... 

Bože, blagoslovi moga brata, daruj mu njegove molbe. U Ime Isusa Hrista, Gospoda, ja sam to 

izgovorio!...?... 

U Ime Isusa Hrista, isceli našu sestru. 

U Ime Isusa Hrista, isceli našu sestru. 

U Ime Isusa Hrista, isceli našu sestru. 

U Ime Isusa Hrista, isceli. ..?... 

U Ime Isusa Hrista, mi prinosimo ovu molitvu. 

U Ime Isusa Hrista...?... 

U Ime Isusa Hrista...?... 

U Ime Isusa Hrista, isceli mog brata. 

U Ime Isusa Hrista, isceli našu sestru. 

U Ime Isusa Hrista... 

U Ime Isusa Hrista, isceli mog brata. 

U Ime Isusa Hrista, isceli moju sestru. 

U Ime Isusa Hrista... 

U Ime Isusa Hrista... 

[Molitvena linija se nastavlja–Izdavač.] ...sve nevolje. Molim se, Bože, da Ti...?... preko 

toga...?...izvuci taj mač...?...i idi napred...  

Oče, Bože, ja se molim da Ti izlečiš našeg brata i učiniš ga zdravim. U Ime Isusa Hrista...?... 

Bože, ja se molim da Ti izlečiš našu sestru, učini je zdravom, u Ime Isusa Hrista. 

Oče, Bože, ja se molim da Ti izlečiš našeg brata.  

Izleči našu sestru, Gospode!...?...Oče u Isusovo Ime, isceli ovu, našu sestru, Oče. 

Oče...?... mi se molimo u Isusovo Ime. Bože, izleči ovu ženu. 

O Bože, blagoslovi ga, Oče!...?... Kako mi volimo te stare prijatelje, Gospode. I ja se molim da Ti 

daruješ njegov zahtev!...?... 

Naš Nebeski Oče, ja se molim da moj brat. ..?... O Bože. ..?... njega, O Bože...?...vojnika krsta. I on 

će izvući taj Mač, ovoga jutra, i marširati napred, u Isusovo Ime. 

Bože, mi. . .?. . .Daruj to, o Gospode, njegove molbe. 

Bože, blagoslovi brata...?...ja se molim da Ti njega isceliš, Gospode!...?... Daruj mu želje njegovog 

srca, u Ime Isusa Hrista. 

O Nebeski Oče, službenik Evanđelja, njegovo grlo...?...gde je ona bila oprana u...?...Bože, ja se 

molim da Ti...?... I dok se velika Božija armija pokreće napred sada, sa podignutim Mačevima, daj joj 

pobedu, Gospode. Njen mali muž ovde, Gospode, koji je bio donesen sa kreveta za kancerogena oboljenja 

gde je on ležao, umirući od raka, a lekari su odustali od njega, kada je on otišao. I evo ga ovde, ovoga 

jutra, mali vojnik krsta. Ojačaj ga, Gospode, za službu Tebi, mi se molimo, u Ime Isusa. Amen. 

64-2 Ja želim da mala dama... Postoji još nešto sa ovim malim propovednikom ovde. Dođi gore, brate 

Kidd. Ovaj čovek je poslat iz bolnice, baš nedavno umirući, izjedan od raka pre godinu dana. ["Dve."] 

Dve godine, sa obolelom prostatom. Njegov doktor mu je dao još nekoliko dana da živi. I jednoga jutra, 

mi smo otišli tamo gore, zaista rano, i prineli molitvu za njega, istu kao i za vas, i oni nisu mogli naći čak 

ni trag od toga. On je bio isceljen. Amen. On–on... On je teži sada nego što je ikada bio. On i njegova 

mala žena su bili na poljima Evanđelja, možda pre nego što sam se ja rodio. On je ovde sada... [Brat Kidd 



 33 

kaže, "Pedeset pet godina."] Pedeset pet godina. Pre nego što sam ja došao na svet, oni su propovedali 

Evanđelje. I ovde je on, isceljen, u sedamdeset petoj godini ili...[Osamdeset prvoj."] Osamdeset prvoj. 

[Brat Kidd kaže, "Imali smo probuđenje, dve nedelje službi, propovedajući svake večeri."] Dve nedelje 

probuđenje, upravo držati dve nedelje probuđenje, i propovedati svake večeri. Osamdeset jednu godinu 

star, isceljen od raka... 

64-3 U redu, sestro, sada je tvoje vreme. Da li verujete? [Zajednica se raduje i kaže, "Amen."–Izdavač.] 

Napred Hrišćanski vojnici. U redu, sestro. Vi, vi svi, šta ćemo da radimo? TAKO KAŽE GOSPOD. Šta 

ćemo činiti, okupljeni okolo ovde? Satana, ti si izgubio. Mi sada dolazimo. Mi marširamo preko u 

obećanu Zemlju. Šta je to? "Koja je to planina, pred Zerubabelom? Ko je to, stojeći ispred tamo? 

Postaćete ravnica." Zašto? Sa dvoseklim Mačem, mi ćemo je iseći do zemlje. To je tačno. U redu. 

Napred, Hrišćanski vojnici! 

Marširajući u rat, 

Sa krstom Isusovim 

Ispred idući. 

Hrist, kraljevski Gospodar, 

Predvodeći protiv neprijatelja (sa Njegovom Reči)  

Napred u bitku,  

Vidite, Njegova zastava ide! 

Napred, Hrišćanski vojnici!  

Marširajući u rat,  

Sa Isusovim krstom Ispred idući. 

65-1 Haleluja! Šta su oni radili? Prva stvar koja je išla napred, u bitku, za Izrael, šta je bila prva stvar? 

Pevači su išli napred, najpre. Šta je sledilo? Kovčeg. Zatim bitka. U redu. Da li sada to verujete? 

[Zajednica kaže, "Amen."–Ed.] Mi pevamo Napred, Hrišćanski Vojnici. Mi odbacujemo daleko, svaku 

sumnju. Ustanimo na noge, mi marširamo u bitku. Ustanimo sada, svi. 

Napred, Hrišćanski vojnici! 

Marširajući u rat. 

Sa Isusovim krstom 

Ispred idući; 

Hrist, kraljevski Gospodar, 

Predvodeći protiv neprijatelja; 

Kako ćemo mi pobediti? Sa Reči. 

Napred u bitku, 

Vidite, Njegova zastava ide! 

Napred, Hrišćanski vojnici!  

Marširajući u rat,  

Sa Isusovim krstom ispred idući. 

Mi nismo razdvojeni,  

Svi smo jedno telo mi;  

Jedna nada i doktrina,  

Jedno u ljubavi. 

65-2 Svi vernici sada, recite, "Amen." [Zajednica kaže, "Amen."–Izdavač.] Haleluja! Verujete li to? 

["Amen!"] Mi smo pobednici. Gde je svaki naš neprijatelj? Pod našim nogama. Šta smo mi danas? 

Uskrsli u Hristu! Sada, to je gotovo sestro. [Brat Branham ponovo govori sestri, koja je bila bolesna–

Izdavač.] Veruješ li to? Idi kući sada. Da li se osećaš dobro? Ona kaže da se oseća dobro sada. Sve je u 

redu. Koliko vas se napolju tamo oseća dobro? [Zajednica se glasno raduje i kaže, "Amen."–Izdavač.]  

65-3 I kada su oni povikali, zid je pao dole, amen, i oni su ga uzeli. Amen. Oni su uzeli grad. Amen. 

Amen. Da li Mu verujete? ["Amen."] 

65-4 Sada, ne zaboravite večerašnju službu. Brat Neville će ovde večeras doneti dobru poruku. I u 

Nedelju, sledeću Nedelju, po volji Gospodnjoj, biću ovde. Sada, hajdemo, dok se krećemo. I sada, izvan 

zgrade, hajde, pevajmo, Napred, Hrišćanski Vojnici. I od današnjeg dana, pa na dalje, nikada nemojte 

stavljati Mač u korice više. Izvucite ga napolje. Pobeđujmo. "Oni su izašli da pobede, i pobedili su." U 

redu, ponovo, taj prvi stih. 

Napred, Hrišćanski vojnici! 
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Marširajući u rat, 

Sa Isusovim krstom 

Isped idući.  

Hrist, kraljevski Gospodar. (Slava Bogu.)                                                         

 


